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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Μέ αφορμή ματαίωση πτήσης τής ΟΑ

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΧΟΕΣ ΣΤΟ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

’Επιβάτες μέ εισιτήριο έμειναν έξω

ΚΑΙ Η ΑΛΛΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΛΟΦΟΥ

'Απόψεις νέων πον άπέτυχαν

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου, του Μπαλλέτου Κίρωφ.

ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ, ΣΗΜΕΡΑ

Αρχίζουν παραστάσεις 
τά μπαλλέτα ΚΙΡΩΦ 
Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Συνέντευξη Τύπου στην οποία 
έγινε η παρουισίαιση των βοσιικώιν 
συντελεστών των Σοίβΐ'ετιικών 
Μπαλλέτων ΚιΙΡΩΦ — αρχίζουν 
-σήιμερά τις ερίφιανίσεις τους στο 
Χηποιθέατρο «Καζαντζάικη» — 
παρουσία και του Δήμαρχου Η­
ρακλείου κ. Μανόλη ΙΚαρέλλη πρα 
γματοποιιήΘηικιε χθες το μεσηιμιέρι 
σε κεντρικό ξενοδοχείο του Ηρα- 
κλίεΐου.

Από ,μερίίάς του Σόβιιετικ,ού 
Μπσλλέτου παραιβρέθηικαν ο· Δ)- 
ντής του θεάτρου’ Μιαξίμ Κρά- 
ιστιν, ο Καλλιτεχνιικός Δ)ντής και 
Χορογράφος Όλ®γκ Βινογκριά- 
τωφ, η πρίμα μπαλλαρίνα Γκομ 
π'ριέλα Κόιμπλιέβα η οποία κατέ 
χει τον τίτλο του καλλιτέχνη του 
λαού της Σόιβι»ετικής Ένωσης, η 
Γκαλίνα Μεντσάσεβα η οποία θα 
χορίέψειι ειδικά για το Κοινό του 
Ηρακλείου και εκτός προγράιμμα 
τας, το· «θάνατο ταυ Κύκνου», η 
μπαλλαρίνα Αλτινάι Ασιν.μαράτο 
βα. η σολίστ Όλγα Τσεντσίκοβα 
και οι χορευτές, Κωνισταντίν Ζα 
κλίόκιν σύζυγος της Αλτινάϊι και 
.Μόριάτ Νταουγκάρεφ'. Γίόιρών επί 
σης ήταν ο εκπρόσωπος του Δή 
μου του Λένινγκραντ Γιούρι Σ’φέ 
τω<ρ.

Προλογίζοντας ο Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης εξέφαασε την 
Ευχαρίιστήσιη του για την πιαρου 
σία των περίφημων Μπαλλέτων 
ΚΙΡΩΦ και ευχήθηκε όπως οι ' 
Ηραικλειώτες απολαύσουν πρα­
γματικά τα ΚΊρωφ. και μπορέσουν 
ινα κάνουν μια σύγκριση με τα άλ 
λα μεγάλα μπαλλέτα, τα Μπολ- 
σσΐ'.

Σημείωσε ότι είχαν μια ανηΐσυ 
χία για το1 πως θα αντιμετώπιζε 
το Ελληνικό Κοινό τις παραστά 
σεις κιαι ιδιαίτερα τη «Μπιαγιαν- 
τέρα» που ήτα ν η πρώτη φορά 
που θα έβγαινε από· τη Σοριετι 
ική Ένωση. Όπως όμως είπε, «το1 
Ελληνικό Κοινό ένοιωσε καλά τί 
θέλαμε να δείξομε».

Καταλήγοντας ο Ολεγκ Βινόγ 
κοάντωφ είπε για το ρεπερτόριο1 
των Κίρωφ:

«Δεν παίρνομε ό,τι εμφανίζε­
ται στη σύγχρονη τέχνη. Διαλέ 
γομε ό,τι είναι περισσότερο' κον 
ττνό στις δικές μας κατευθύν­
σεις».

Το Μπαλλέτα Κίρωφ που όπως 
είναΐι γνωστό ιδρύ,θηκιε το 1763, 
βρίσκεται στην Ελλάδα1 με 90 καλ 
λίτέχνες και 27 άτομα, βοηθητικό 
ιπροσωπιικό. Στις παραστάσεις 
θα χρειαστούν και 30 Έλληνες 
κομπάρσοι.

Η ΑΛΤΙΝΑ Ι’

Ξεχωριστή παρουσίαση έγινε 
στη μεγάλη κα ι πανέμορφη μπαλ 
λαρίνσ Αλτινά: ΑσινμΟ'υράτΟ’βα, 
24 μόλις χρονών.

Η Αλτινάι που ασχολείταΊ’ από 
ΤΟ χρονών με το χορό, είναι ήδη 
μιια φτασμένη καλλιτέχνης στη, 
Σοβιετική Ένωση, τιμημένη με

πολλές διακρίσεις.
ΧορεύεΊ' καθημερινά 7—6 ώρες 

ξεκινώντας στις 11 το πρωί. Μέ­
χρι τις 3 το· μεσημέρι κάνει προ 
βες. Από τις 3»—7 διακό'πτει. Στις 
7—10 ή 11 το βράδυ έχει πάλι 
πρόβα ή παράίσταση.

Αυτή η εντυπωσιακή της δου 
λειά αποδίείχνεί1 το γιατί μια νεα 
ρή κοπίέλλα' 24 μόλις χρονών εί 
■ναι σολίστ στα «Κίρωφ».

ΠΡΟΒΑ ΕΝΩΠΙΟΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Εξάλλου χθες το βράδυ το 
μπαλλέτα έκανε πρόιβα, την ο­
ποία παρακολούιθίησαν οι δημο­
σιογράφοι και τα παιδιά ταυ Λυ 
κείου Ελληνίδων.

Όπως ακόμα ανακοινώθηκε έ­
χουν ήδη εξαντληθεί τα1 3)4 των 
εισιτηρίων για τις 4 παραστάσεις 
ιενώ τα φοιτητικά έχουν Τελειώ 
σει. -Μένουν μόνο τα ειισιτήρια 
των 1'000 και 600 δρχ.

Υπενθυμίζοιμε ότι σήμερα και 
αύριο τα Κίρωφ θα παροιυσιά- 
σουν την «Μίπαγιαντέρα», ενώ 
το Σάββατο και την Κυριακή 7 
και 8 Σιεπτεμιβρίου Θαι παρουσιά 
σουν αποσπάσματα από τα κλασ 
σικά μπαλλέτα «ΣοπεινΊάνια», «Ω­
ραία' Κοιμωιμένη» κα ι «Πόχιίτα».

Αλ. Ανδρικάκης.

ιΒπιεισόδια με αφορμή την ακύ 
ρωοη πτήσης της Ο.Α. Ηράκλειο 
— Αθήνα διαδραματίστηκαν 
χθες το απόγευμα στο αεροδρό 
μιιο Ηραικλείου.

Στη θέση της πτήσης που α­
κυρώθηκε και για να εξυπηρετη 
θούν οι δεκάδες επιβάτες που έ- 
μειναν να περιιμιένουν στο· αερο· 
δρόμ ο. τοποθετήθηκε τζάμπα 
που έφυγε από Αθήνα για Χανιά 
και από εκεί ήρθιε Ηράκλειο·. Στο 
θηικιε αδύνατο όμως να πάρει ό­
λους τους επιβάτιες της πτήσης 
που ακυρώθηκε με αποτέλιεσίμα 
να γεμίσουν οι λίστες αναμονής 
χωρίς φυσικά να υπάρχει ελπίδα 
να ταξιδεύσουν οι επιιβάτες.

Στις αίθουσες Ταυ αεροδρρμί 
ου είχε δημιουιργήθιεί αδιαχώρητο 
ενώ τα κομπιούτερ διεν πρόλά 
βαιναν να τσεκάρουν αλλαγές - 
ακυρώσεις και αναχωρήσεις. Απο­
τέλεσμα της κατάισταισης που 
δημιιουργήιθηκιε ήταν η τεταμένη 
ατμόσφαιρα και οι διαπληικΤιρμοί 
μεταξύ επιβατών και υπαλλήλων 
χωρίς φυσικά· οι τελευταίοι να’ 
είναι σε θέση να δώσουν λύση 
στα αδιέξοδο. Αρμόδιοι πάντως 
της Ολυμπιακής, χαρακτηρίζον­
τας την έκρρυθμη κατάσταση, ο- 
μολογούσαν ότι η χθεσινή ημέρα 
είχε περισσότερη κίνηση αφού 
σε κάθε πτήση υπήρχε λίστα α-

ναμονής ακόμη και με θθ άτομυ. 
Τα επεισόδια με την παρέμβαση, 
ευτυχώς, των ψύχραιμων, έλη­
ξαν, ενώ' η ταλαιπωρία των επι­
βατών που: περίμεναν. συνεχί- 
οτηικε.

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —
Νέος Πρόεδρος της Ολυμπ.α- 

κής Αεροπορίας αναλαμβάνει α­
πό αύριο θ’ Δικηγόρος και πρώην 
Βουλευτής Βοιωτίας κ. Ακρίίβά- 
κιης Αλέξανδρος.

Σχετική ανακοίνωση έκανε σή­
μερα ισε πρώτη συνέντευξη Τύ­
που’ ο υπουργός Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. Παπαδημητρίου

Τα μέλη του νέου Δ.Σ. της Ο- 
λυμπτακής που θα εγκαταστήισει 
ούριο ο κ. Παπαδηίμητρίου, εί­
ναι :

Βαλασέλης Τζάνος, Στέλεχος 
Επιχειρήσεων. Ζάννιας Σπόρος, 
Πολ. Μήχανιικός. Κανελλόπουλος 
Λάμπρος, Κυβερνήτης Α'. Κοκικι 
νόπουλος Σπάρος, Μηχανικός- 
Στέλεχος Επιχήσεων. ΜπαΤρα- 
κτάρης Δημήτρης, Πολ. ·Μηχσνι 
κός, Νιικολόπουλος Ηλίας, Λέκτο· 
ρας ΠΑΣΠΕ, Παιδαικάικης Γιάννης 
Συνδικαλιστής, Στάθης Γιώργος 
Οικονομολόγος.

ΤΟ ΤΕΕΙΤΑΚ ΖΗΤΗΣΕ

ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
TOY EOT ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΜΑΣ

οτίς εισαγωγικές των Α.Ε.Ι.
Τα συναισθήματα χαράς, 

για την επιτυχία, ή λύπης, για 
την αποτυχία (αν μπορεί να χα 
ραχτηρισθεί) άρχισαν να γίνο 
νται ώριμες σκέψεις για την 
μελλοντική πορεία για τους μα 
θητές που μετείχαν στις Πα

Βαγγελιώ Βιδάκη

σχολή. Αν όλοι διαβάζαμε και 
γράφαμε καλά, πάλι κάποιοι 
θα έμεναν απέξω. Από τους 
149.000 υποψήφιους θα έμπαι 
ναν οι 52.000 και πάλι οι 97. 
000 θα βρίσκονταν μπροστά σε 
κάποιο αδιέξοδο. Πιστεύω λοι 
πόν ότι το πρόβλημα δε βρίσκε 
ται εκεί. Το σχολείο 'θα’ έπρε 
πε να δίνει τη δυνατότητα σε 
•μας που δεν πετύχαμε να έχο 
με και κάποια άλλη επάγγελμά 
τική κατεύθυνση. Δεν είναι δυ 
WT0 να μπούμε όλοι στα ΑΕΙ 
Να υπάρχουν ίσες ευκαιρίες 
στη μόρφωση γιατί βλέπουμε 
και στην πράξη ότι τα παιδιά 
που οι πατεράδες τους δεν έ 
χουν χρήματα για ιδιαίτερα μα 
βήματα και φροντιστήρια, 
μπαίνουν δυσκολότερα».

Η Νάνσυ Γιαννακάκη, από 
φοιτος του. 1ου Λυκείου, έδινε

"Οπως δήλωσε ό κ. Δήμαρχος

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Διαμαρτύρεται για την καθυ­
στέρηση αποκέντρωσης των Τε­
χνικών Υπηρεσιών του EOT, το 
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος- 
Τμήμα Ανατολικής Κρήτης. Οι 
μηχανικοί αλλά και όλοι οι ενδια 
φερομενοι πολίτες υποχρεώνον­
ται να πηγαίνουν στο κέντρο 
προκειμέναυ να προωθήσουν υπο 
θέσεις που αφορούν ανεγέρσεις 
ξενοδοχιείων και άλλων τουριοιτι 
κών εγκαταστάσεων. Σε έγγραφό 
του προς τον Γ.Γ. του EOT, το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ τονίζει:

«Τέσσερα χρονιά σχεδόν από 
την ανάληψη της δΐιακυβέρνησης 
της χώρας από μια κυβέρνηση 
που θέτει κύριο στόχο’ της την 
αποκέντρωση, οι μηχανικοί της 
Κρήτης είναι υποχρεωμένοι να 
πηγαίνουν στο κέντρο για να1 έρ­
θουν σε επαφή μιε τις Τεχνικές Υ­
πηρεσίες του EOT.

θεωρούμε ότι για τη συνέχι­
ση αυτής της κατάστασης δεν υ­
πάρχει’ καιμμιά δικαιολογία’. Ζη­

τούμε την άμεση δημιουργία πλή 
ρους τεχνικής Υπηρεσίας του Ε 
ΟΤ στην Κρήτη, τη σημασία της 
οποίας σαν Τουριστικού κέν­
τρου, αλλά και σαν χώρου’ επεν 
δύσεων στον Τουρισμό' δεν αγνό 
αύν βεβαίως οι Υπηρεσίες σας.

θα παρακαλούσαμε να έχομε 
την άποψή σας στο ιδιαίτερης σο 
βαρύτητας αυτό θέμα».

ΠΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

ΜΕ την συμπλήρωση 42 
χρόνων από το ολοκαύτωμα 
της Επαρχίας Βιάννου, η επι 
τροπή πανεπαρχιακού μνημόσύ 
νου διο,ργανώνει την Κυριακή; 
15 Σεπτεμβρίου· στο χωριό Α 
μίρά, μνημόσυνο για τα θύμα 
τα της Γερμανικής Κατοχής.

νελλαδικές εξετάσεις για την 
είσοδο στα ΑΕΙ ή τα ΤΕ1.

,Γι αυτούς που πέτυχαν ανοί 
γεται μπροστά τους άλλος ένας 
δρόμος αγώνα, σε ακόμα ύψη 
λότερο επίπεδο. Οι άλλοι, ώισ 
τυχώς ο,ι πολλοί, βρίσκονται 
μπροστά σ ένα δίλημμα που 
για αρκετούς είναι αδιέξοδο.

Τι θα κάνουν από τώρα και 
μετά Θα ξαναδώσουν; Θα αλ 
λάξουν κατεύθυνση; Και ποια 
μπορεί νάναι αυτή σε σχέση 
με το. πρόβλημα της ανεργίας 
που κυριαρχεί σήμερα στη vs 
ολαία;

Χαρακτηριστικά αναφέρομι: 
ότι στη δεύτερη περίπτωση, σ 
αυτούς που απέτυχαν ή μάλ­
λον δεν πέτυχαν, βρίσκονται 
97.000 από τους 147.000 άποψή 
φιοι.

Τώρα όμως που πέρασαν 
οι πρώτες ώρες από τηνανακοί 
νωση των αποτελεσμάτων κοί 
οι γνώμες είναι πιο ψύχραιμες, 
ας δούμε μερικές απόψεις τό­
σο αυτών που δεν μπήκαν σε 
κάποια σχολή, όσο κι αυτόιν 
που μπήίκαν, ανεξάρτητα από 
τη σειρά τους.

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ
ΔΕΝ ΕΙΣΗΧΘΗΣΑΝ

Ας δούμε τις γνώμες δυο νέ 
ων κοριτσιών τα οποίοι δεν 
μπήκαν σε κάποια σχολή. Γιατί 
(πιστεύουν ότι δεν μπήκαν και 
τι θα κάνουν τόιρα.

Η Ρουμπίνι Καούσαρη είναι 
απόφοιτος του 4ου Λυκείου

Εδινε φέτος για πρώτη; φο 
ρά και ήταν υποψήφια από την 
4η δέσμη. Δεν πέρασε όμως. Η 
άποψή της.

«Η αποτυχία μου δεν οφβίλχ 
ται μονάχα στο ότι δεν διάβα 
σα καλά και αν διάβαζα καλύ 
τέρα θα έμπαινα σε κάποια

Νάνσυ Γιαννακάκη

από την 3η δέσμη. Να τι λέει 
η ίδια:

«Εδωσα εξετάσεις γιατί το ί 
διό το σχολείο μόνο τέτοια 
εφόδια μας δίνει. Λειτουργεί 
φροντιστηριακά για τις εξετά­
σεις. Δε μας εφοδιάζει με γένι 
κότερες γνώσεις με τις οποίες 
θα βγούμε στη ζωή. Οι εξετά 
σεις δόθηκαν στη βάση του ποι 
ός αποστηθίζει καλύτερα. Πι 
στεύω ότι δεν είναι σωστό αυ 
τό. Να δίνει τέτοιες γνώσεις 
όμως να δίνει εφόδια και σε 
μας που δεν μπήκαμε. Τώρα 
τι θα κάνομε; Γίναμε 18 χρο 
νών με μόνη ενασχόληση το 
σχολείο και μόνο στόχο να 
μπούμε στο Πανεπιστήμιο. Δεν 
έχομε εφόδιά για ν αντιμετωπι 
σομε τη ζωή».

ΓΝΩΜΕΣ 
Ε ΠΙ ΤΥΧΟΝΤΩΝ

Η Μαρία Βασιλακάκη έδωσε

φέτος για δεύτερη φορά εξετά 
σεις.

Πέρυσι είχε στόχο την Αρχι 
τεκτονική. Φέτος με τις περυ 
σινές βάσεις, έμπαινε στη σχο 
λή Γραφικών τεχνών του ΤΕΙ 
Αθηνών.
«Ανέβηκαν όμως πολύ οι βά 

σεις», λέει «Ετσι μπήκα στη 
σχολή Φυτικής Παραγωγής. 
Διάβασα αρκετά για να μπω».

Ο Κώστας Παντερμαράκτς 
με 1460 μονάδες μπήκε στη 
σχολή Γεωπονίας της Αθήνας.

Ο ίδιος λέει στην «Π».
«Έδωσα εξετάσεις γιατί μό 

νο αυτό το εφόδιο μου έδωσε 
το σχολείο. Επρεπε λοιπόν να 
περάσω και γι αυτό διάβασα 
καλά κι έκανα ιδιαίτερα μαθή 
ματα. Το περίμενα να περάσω. 
Ομως και το Πανεπιστήμιο δεν 
σε κατοχυρώνει. Βέβαια έχε:ς 
κάποιο χαρτί στα χέρια σου».

Η Βαγγελιώ Βιδάκη, απόφοι 
τος του 3ου Λυκείου, εισήχθη 
στο Ιστορικό Αρχαιολογικό 
τμήμα του Πανεπιστημίου 1ω 
αννινων.

Να πως εξηγεί η ίδια την 
επιτυχία της.

«Διάβαζα όλο το χρόνο από 
3—4 ώρες στην αρχή και όσο 
πλησία-αν οι εξετάσεις r^tv"··· 
τις 8. Εκανα παράλληλα και 
ιδιαίτερα μαθήματα ενώ πήγαι 
να και στο Μεταλυκειακό. Ο 
πωσδήποτε κουράστηκα πολύ 
για να πετύχω».

Αυτές, λοιπόν, ήταν οι α

Κώστας Παντερμαράκης 

πάψεις τόσο αυτών πουμπήκαλ’ 
σε σχολή όσο κι αυτών που 
δεν μπήκαν.

Αυτό που προέχει τώρα γι 
αυτά τα παιδιά είναι «τι κάνο 
με τώρα» Εμείς τους ευχόμαστε 
για ά)ΰη μια φορά καλή δύνα 
μη και καλό κουράγιο.

Λόγοι και avtiaoyoi
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Ο ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο Ολέγκ Βινογκράτωφ μιλών­
τας στη συνέχειο εξέφρασε την 
πεποίθηση του ότι στο· Ηρά­
κλειο’ θα δοθούν τέσσερις υπέρο 
χες παραστάσεις αφού θα ευνοεί 
και η φυσική σκηνή του κηποθέ 
ατρου κάτι που είναι πολύ δύ­
σκολο να βρ®θ®ί_ σε άλλα μέρη'.

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαρία I. Παπαδο 
μανωλάκη από τον Αγιο Μύροι 
να κατέθεσε στα γραφεία· μας 
δρχ 10.000 εις μνήμην του συ 
ζ’ύτγου της Ιωάννου υπαλλήλου 
ΕΛΤΑ με τη συμπλήρωση 4 
χρόνων από του Θανάτου του 
«φέρ της εταιρίας Προστασίας 
Ανηλίκων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος ανθοπωλών Η 
ρακλείου καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση για ανάβει 
ξη νέου Διοικ. ΣυμβoυλιίO'υ‘ 
σήμερα Τετάρτη 4 Σεπτβμίβρίου 
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλεί 
ου και ώρα 2.30 μ.μ.

Από το ΔΣ του Συλλόγου

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του οφθαλ 
μίατρου Ιωαν. Δασκαλά- 
κη ,μετεφέρθει στην οδό 
Τυλίσσου 2 (πάροδος λε 
ωφ. Καλοκαιρινού) Κα­
μαράκι απέναντι Φαρμα­
κείου Κανακάκη.
Τηλ. 283995 236207

ΒΕΚΚΑ

taa* 242880

ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
’Απάντηση σέ επιστολή

• ΑΠΟ τον Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη α νακο ι νώθηκαν 
τα .εξής:

Από τον τοπικό1 Τύπο πληρο 
φορή'θηκα την ύπαρξη μιας ε 
πιστολής κατοίκων της περιο­
χής Άη Γιάννη που αναφέρε­
ται στο πρόβλημα της ποιότη­
τας και ποσότητας νερού της 
περιοχής των.

Παρ' όλο που η μέθοδός δεν 
είναι ορθόδοξη, να δημοσίευε 
ται δηλαδή μια επιστολή πριν 
αυτή περιέλθει στον υποτιθέμε 
νο παραλήπτη της, έχωι να δη 
λώσω> τα .παρακάτω:

1 .— Η ποιότητα του νερού 
τόσο του Άη Γιάννη όσο και 
της πόλης του 'Ηροκλείου γένι 
κά, είναι απολύτως ικανοποιη 
τική, ελέγχεται δε αυτή συστη 
ματικά και καθημερινά.

2 .—· Η ποσότητα του νερού 
που αντιστοιχεί στην π|ρ|οχή 
του Άη Γιάννη ικανοποιεί όχι 
μόνο τις στοιχειώδεις ανάγκες 
στις οποίες αναφέρεται η επι 
στολή κατοίκων της περιοχής 
Άη Γιάννη αλλά τις ανάγκες 
γενικά.

3 .— Στο εγγύς μέλλον και 
μέχρις ότου επιτευχθεί η ορι­
στική λύση του προβλήματος 
ύδρευσης της πόλης του Ηρα 
κλείου δεν προβλέπεται να υπά 
ρξε| δυνατότητα ιυδροδότησης 
ορισμένων περιοχών μ,ε συνεχή 
παροχή.

4 .— Η «Επιτροπή πρωΤοιβόυ 
λίας» έχει καθαρά κομματικά 
κίνητρα, εντάσσεται στα πλαί 
σια δραστηριότητας ανάλογης 
Επιτροπής άλλης περιοχής του 
Ηρακλείου επικεφαλής της δε 
βρίσκεται κάποιος μηχανικός, 
στέλεχος κόμματος της αντιπο 
λίτευσης, το ενδιαφέρον του ο 
ποιου για τις υποθέσεις της 
πόλης υποδεικνύεται από το γε 
γονός ότι υπήρξε ο κατασκευα 
στής πολλών, δεκάδάν αυθαιρέ 
των κατασκευών τόσο στον 
Άη Γιάννη όσο και .εκτός Διοι 
κητικών ορίων του Ηρακλείου.

5 .— Φυσικά δεν πρόκειται 
προσωπικά τουλάχιστον να πα 
ρευρεθώ στη συγκέντρωση που 

οργανώνει η «επιτροπή πρώτο 
βουλίας» γιμ την οποία γίνεται 
λόγος στο δημοσίευμα.

Ο λόγος της μη παρουσίας 
μου δεν έχει σχέση με τυχόν 
δισταγμούς μου για την αντιμε 
τώπιση των δημοτών αλλά με 
την άρνησή μου να υποταχθώ 
σε διαδικασίες του τύπου «κα 
λείσθε να παρουσιαστείτε στα 
γραφεία μας την τάδε ημέρα 
και ώ,ρα για υπόθεσή σας» μια 
διαδικασία που ανήκει σε άλ­
λες εποχές.

Ας πληροφορηθούν επιτέ­
λους οι όψιμοι αυτοί υπερασπι 
στες των λαϊκών «συμφερόν 
των» —στην ουσία όργανα άλ 
λων επιδιώξεων—- ότι αν επι­
θυμούν πραγματικά την υπεύ­
θυνη ενημέρωσή των από’ τον' 
Δήμαρχο θα πρέπει να έρχον 
ται σε κάποια συννενόηση μα 
ζΐ του προκείιμέναυ να μάθουν 
αν το εξαιρετικά βείβαρυμένο 
ημερήσιο πρόγραμμά του το ε 
πιτρέπει.

Αν πάντως επίθμμόύν να δη 
μαγωγήσουν δεν είμαι διατε­
θειμένος να γίνω όργανό τους.

Ηράκλειο SO-198’5
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ

Ο ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΝΤΑΠΕΡΓΙΑ

ΑΘΗΝΑ 3. (ΑΠΕ) —
Η κυβέρνηση δεν θα καταρ 

γήσει την απαγόρευση που προ 
βλέπει ο νόμος 1264 για την 
ανταπεργία (Λοκ. Αουτ), που 
τυχόν κηρύσσουν οι εργοδότες 
Αυτό πρόκώτττει από σημερινή 
δήλωση τού υπουργού Εργασί 
ας ,κ. Ε. Γιαννόπουλου, ο οποί 
ος απαντόκντας σε σχετική' ε­
ρώτηση των δημοσιογράφων 
τόνισε χαραχτηριστικά ότι «δεν 
θα αποστεί η κυβέρνηση από ό 
σα ορίζει ο νόμος 1264)82 για 
την ανταπεργία».

ΜΕΤΑΞΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ■ ΦΟΡΕΩΝ

Διάλογος για τη διαμόρφωση 
τής οικονομικής πολιτικής 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΣΗΜΙΤΗ
ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —

Στις 16 Σεπτεμβρίου θασυνε 
χιστεί στο Εθν|ιΚό Συμβούλιο 
Ανάπτυξης και Προγραμματι­
σμού (ΕΣΑΠ), ο διάλογος α 
νάμεσα στην κυβέρνηση, τους 
εργαζόμενους, τους επιχείρημα 
τίες και άλλους κοινωνικούς 
φορείς για την διαμόρφωση 
της οικονομικής πολιτικής του 
1986 που στόχος της είναι η 
σταθεροποίηση και ανάπτυξη 
της οικονομίας.

Αυτά ανακοίνωσε ο υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας κ. Κ. / 
Σημίτης ο οποίος στο .μεταξύ 
στα πλαίσια των προκαταρκτι­
κών και διερευνητικών επα­
φών του με τους φορείς, συνα 
ντήθηκε σήμερα με εκπροσώ­
πους της ΑΔΕΙΔΥ, ενώ αύριο 
θα δεχθεί την ΟΤΟΕ και την 
επόμενη εβδομάδα θα συναντη 
θε ίμε την ΠΑΣΕΓΕΕ και θα 
έχει έναν νέο κύκλο επαφών 
με τους εργαζόμενους και τους 
εργοδότες (βιομήχανους, εμπό 
ρου ςκλπ).

Ο κ. Σημίτης πρόσθεσε ότι 
τοιρα πλέον ύστερα ·από την ο 
μιλιά του πρωθυπουργού στην 
Θεσσλοννκη, τα πράγματα εί­
ναι ξεκάθαρα. Διαπιστώθηκε ό 
τι υπάρχουν προβλήματα και 
συνεπώς πρέπει να υπάρξουν 
και ρυθμίσει ςγια την αντί με 
τώπιση τους. Οι παραγωγικές 
τάξεις, επομένως, μπορούν να 
πάρουν τώρα, θέση και να ανα 
πτύξουν τις προτάσεις τους.

Ο κ. υπουργός επανέλαβε 
ότι ο διάλογος αυτός θα ολο 
ικληρωθεί από κυβερνητικής 
πλευράς με ένα πακέττο μέ­
τρων για την σταθεροποίηση· 
της οικονομίας που θα εξαγγε 
λθεί το αργότερο μέχρι το τέ 
λσς Νοεμβρίου. Θα καταβλη­
θεί προσπάθεια το μεγαλύτερο 
μέρος των μέτρων να εξαγγε). 

θούν συνολικά σαν πακεττο, 
διότι πρέπει τα μέτρα να έ­
χουν συνάρτηση το ένα με το 
άλλο, αφού και οι επιπτώσεις 
από ένα μέτρο αντανακλώνται 
και στους άλλους τομείς. Τα 
μέτρα για τον προϋπολογισμό 
π.χ. θα επηρεάσουν την εισοδη 
ματική πολιτική και τανάπαλιν 
όπως επίσης τα μέτρα για το ι 
σο’ζύγιο πληρωμών θα έχουν 
επιπτώσεις στον προϋπολογι­
σμό κλπ.

Φυσικά ολόκληρο το πακέτ 
το· των μέτρων θα εξαγγελθεί 
αφού προηγουμένως τα επιμέ- 
ρους μέτρα που θα το συνθέ 
τουν ·θα έχουν συζητηθεί με 
τους ενδιαφερομένους φορείς.

Μέχρι όμω ςνα διαμορφωθεί 
το πακέττο των μέτρων θα υ 
πάρξουν αποφάσεις για τρέχον 
τα προβλήματα που συνδέονται 
με την ανάσχεση, της αύξησης 
των ελλειμμάτων στις δημόσι 
ες επιχειρήσεις και τους οργα 
νισμούς. θ’ κ. Σημίτης ανέφερε 
ως παράδειγμα τις ανατιμήσεις 
στα καύσιμα, την ζάχαρη κλπ 
ικαι είπε ότι θα υπάρξουν ανάλο 
γες αναπροσαρμογές και σε άλ 
λα τιμολόγια: δημόσιων επιχει 
ρήσεων και οργανισμών για να 
μην διευρυνθοΰν περαιτέρω τα 
τρέχοντα ελλείμματα.

Στο’ σημείο αυτό ο κ. Σημί 
της χαραχτήρισε σαν αστειότη 
τες τις πληροφορίες που γραφή 
καν και σύμφωνα με τις οποίες 
η κυβέρνηση θα συζητήσει Προ 
ηγούμενα το πυκέττο των μέ 
τρων, με το διεθνές νομισματι 
κό ταμείο και ότι για τον σκο 
πό αυτό ·θα πάει ο ίδιος στην 
ετήσια σύνοδο που θα γίνΤι 
στην Σεούλ, από 6—12 Οκτώ· 
βρίαυ. Ο κ. υπουργός είπε ότι 
στην Σύνοδο αυτή θα παρευρε 
θεί όπως άλλωστε κάθίΓ'χρονο 

διοι υπουργοί απο οΛες τις χω 
ρες—μέλη.

Ακόμη ο κ. υπουργός απαν 
τώντας σε σχετικά ερωτήματα 
είπε τα εξής:

— Το ΠΙΑΣΟΚ θα συνεχίσει 
την ίδια οικονομική πολιτική 
που αποβλέπει στην κοινωνική 
δικαιοσύνη, στην άμβλυνση 
των ανισοτήτων και σε ένα 
ευρύτερο κοινωνικό έλεγχο. Η 
μεγαλύτερη έμφαση jiou δίνε­
ται τώρα στην σταθεροποίηση 
και την ανάπτυξη γίνεται ακρι 
βώς γιατί’ η κυβέβνηση θέλει 
να δημιουργήσει τις προύποθέ 
σεις για να παραμείνει σταθερή 
η πορεία προς τον σοσιαλισμό.

—· Η κυβέρνηση υποίλογίζει 
τις επιβαρύνεσις που θα έχουν 
στο εισόδημα των εργαζομέ­
νων τα νέα οικονμικά μέτρα 
που θα εξαγγελθούν και μελε 
τά τί μπορεί να κάνει ώστε η: 
επιβάρυνση να είναι ανεκτή.

— Η κυβέρνηση πρόκειται 
να εξετάσει όλα τα θέματα 
των δημόσιων οργαύκημών και 
επιχειρήσεων και θα συνεχίσει 
τις αλλαγές στις διοικήσεις 
τους.

Στο μεταξύ η Ε.Ε. της ΑΔΕ 
ΔΥ με ανακοίνωσή της ι^οποία 
αναφέρεται στη συνάντηση 
της με τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ. Σημίτη· επίσημοί 
νει ότ|:

—Υπάρχει ανάγκη πρωτοβου 
λιών και από την κυβέρνηση 
και το Συνδ. κίνημα και όλους 
τους παραγωγικούς φορείς, για 
αύξηση της παραγωγής και της 
παραγωγικότητας με στόχο τη 
σταθεροποίηση και την αντα­
γωνιστικότητα της οικονομίας.

— Η ΑΤΑ πρέπει οπαραίτη 
τα να διατηρηθεί ως μοναδι­
κός αμυντικός μηχανισμός προ 
σταάίας του εισοδήματος των 
εργαζομένων.

ΣΧΕΤΙΚΑ με τα χθεσινά 
σχόλια μου για το κρασί ένας 
φίλος που συνάντησα στην α 
γορά μου είπε: «Καλή η αναφο 
ρά σου για τα κρασοτράγουδα 
και του ςπαλιούς μπεκρήδες, ό 
πως και γ|α κείνους που το πί 
νάνε σαν ερωτικό παυσίπονο. 
Καθώς και την κρασοφιλολογία 
της εποχής σε τραγούδια και 
παρατράγουδα που μας έδωσε 
αρκετούς «αλόΰς τραγουδιστά­
δες πρέπει να πούμε όπως του 
Γούναρη, και άλλους.

ΑΛΛΑ σήμερα —συνέχισε’— 
δεν υπάρχουν άνθρωποι να πά 
σχουν από ερωτική απογσήτευ 
ση. Γιατί ο έρως έγινε καθημε 
ρινή ρουτίνα κατέβηκε από το 
βάθρο που τον είχανε στημένο 
οι παλαιότεροι κι έγινε κοινός 
—κοινόβιος (κάποτε και κυνό 
βιος!).

★
ΑΛΛΑ και αν επιβιώνουν 

μερικοί «ΜοΤκανοί» από Το 
συμπαθές αυτό γένος των ερω 
τευμένων αυτοί δεν πνίγουνε 
τα φαρμάκια τους με. ντόπιο 
κρασί αλλά με ποτά «εισαγω­
γής». Ουίσκυ, βότκα, τζιν και 
τα τέτοιο, για τα οποία μάλι 
στα ξοδεύομε δισεκατομμύρια 
σε συνάλλαγμα, που είναι α­
παραίτητο για την τόνώση του 
εθνικού μας αιματοκρίτη.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ, δεν μπορεί 
να. μην ξέρεις συνέχισε ο φί 
λσς ότι στους γόμους στα βα 
φτίσια στα οικογενειακά και 
δημόσια γλέντια ,και στις «Γιο 
ρτές κρασιού» που οργανώνον 
ται σε κρασυπαραγωγύ χωριά 
κάθε χρόνο· τον πρώτο λόγο 
τον έχει η μπύρα και ακολουθεί 
το κρασί! Ο· αγνός χυμός Της 
Κρητικής αμπέλου!... Σνομπά­
ρομε δηλ. τα προΤόντα μας 
και σαμποτάρομε την οικονο­
μία μας

ΚΑΙ ΓΙΑ να μη σε απασχο 
λώ άλλο πρέπει να ξαναγυρίσω 
στην εποχή της κρασοκατάνυ­
ξης που αναφέρθηκες για να 
σου θυμίσω πως όχι μόνο πίνα 
νε όλοι τότε κρασί, και οι τα 
βέρνες ήταν ακόμη τόποι λα 
τρείας για τον Διόνυσο και τον 
Βάκχο, στους οποίους ετελούν 
το οι σχετικές μυσταγωγίες, 
α λλά κα ι κ ό^μα.. .Βαρ^λοφρό- 
νων υπήρχε με πρόγραμμα, να 

τοποθετήσει σε κάθε σπίτι μια 
κρασούδραυλική εγκατάσταση 
■με δυο κάνουλες. Μια για το 
ρετσινάτο κρασί και άλλη για 
το κοκκινέλι!

—ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ δεν έγινε; 
τον ερώτησα.

—(Γιατί εν τω μεταξύ είχαμε 
το κόμμα των «Ελευθεροφρό- 
νων» που αφού δεν πέτυχε να 
πάρει την εξουσία με νόμιμα 
μέσα την πήρε την «4η Αυγού 
σταυ» το 1935 και έγινε η δι 
κτατορία Μεταξά, βάζοντας τη 
Δημοκρατία στο ψυγείο και Κά 
θε δημοκράτη πάνω σε μια κο 
λώνα πάγου! Δεν τα θυμάσαι;

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ τα θυμούμαι, 
του είπα, γιατί αυτά δεν τα 
διαβάσαμε’ όπως οι νεώτεροι, 
αλλ άτα ζήσαμε. Το κρασί ό­
μως που μας έδοισε το ερέθι 
σμα για τα όσα είπαμε, είχε 
για μας αντίθετο αποτέλεσμα, 
από κείνο που επιδιώκουν αυ 
τοί που το πίνουνε. Γιατί γι 
αυτούς φέρνει λήθη. Για μας έ 
φερ ε μνήμες. Οπως και να. 
'χει όμως το πράγμα το κρασί 
που το πίνανε και οι Θ»οί του 
Ολυμπου και κατεβαίνανε στην 
Πλάκα να πιούνε ρετσίνα όπως 
μας έλεγε και το τραγουδάκι 
της Σοφίας Βέμπο, είναι το μό 
νο αγνό μέσο για να ξεφεύγει 
κανένας ,για ιλίγο τα βάσανα 
της καθημερινής ζωής. «Όταν 
πίνω τον οίνον, εύδουσιν αι μέ 
ριμναι» λέγανε και ιοι αρχαίοι 
μας πρόγονοι. Με το μέτρο βέ 
βαια. «Ο λίγος οίνος ευθυμίας 
πρόξενος, ο πολύς πάθος πέφυ 
κεν». Δηλαδή «το· περισσό χα 
λά το ίσο» της λαϊκής παροι 
μίας.

Κωστής Φραγκούλης

ΕΝΑΡΞΗΣ
ΠΥΡΚΑ ΤΑΣ

Τριάντα στρέμματα με ελιές, 
αμυγδαλιές, χαρουπιές, αμπέλια, 
και ξερόχορτα έκαψε πυρκαγιά 
που ξεκίνησε Αιπό άγνωστη αι 
τία χθες στις 1 το μεσημέρι σε 
τοποθεσία του χωριού Αστυρά 
κι Μαλεβυζίου.

Η φωτιά έσβησε μετά από 3 
ώρες.

Οι καταστροφές υπολόγίζον 
ται σε 1.000.000 περίπου.
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Imvoviud
Nh ΜΑΤΟΓΡΑΦ)

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπηκί» {Μις uw», 
Στάθη θεοχ. Δετοράίη, συγχαί­
ρομε θερμ.α για τη Λαιμπρή επιτυ 
χία στην Ιατρική Αθηνών. Του 
ευχόμαστε πάντοτε ξεχωίΡ'ΚΎ^ ς 
πιιτυχίιες.

Γιώργος - Ιωάννα Παπαβάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μιας ανεψιό1 
Γεώργιο Καυγιουμτζάκη που πέ­
ρασε στη Σχολή Οικον. Επιστη 
μών Διοιιικ. Επιχειιρήσεων θεσ)νί 
κης συγχαίρομε θερμά ικαι ταυ 
ευχόμαστε περαιτέρω πρόοδο.

Οι θείοι του: 
Ευάγγελος και Σοφία Σαρρή

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κα-ι- ο-ι 7 ή-σαν υπέροχοι 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

-Η πισίνα1 
ΑΙΓΛΗ
Ζητείται εγκέφαλος για ληστεία 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
θα σας στείλω στην κόλαση
ΑΜΟΡΗ
Η γυναίκα ρ α με τα Κόκκινα
ΠΑΛΛΑΣ
Κρουλ k ί
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο βυθός
ΚΡΟΝΟΕ
Το παιχνίδι το-u θανάτου No 1
ΟΡΦΕΑΣ
Σπέσιαλ νοσοκόμες 
«ΑΝΤΥΑΜΝΑ»
Κίτρινος τίγρης τσαικιίζεί1 τον ά­
γριο Ταύρο
KRliTA OMTVVIN
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΕΕΝ® ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
Αγ- 

Πλη

(Ζ419)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές 
γλικής για φροντιστήριο, 
ροφ. τηλ. 287249.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (βί­
λα) δι 'ενοικϊαση- πάνω- από 
150 τ.μ. στ-η-ν περιοχή Άγ. I 
ωάννης ή Μασταμπά. Τηλέφ. 
242924 και 244374

(Ζ417) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φανοποι 
ός αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ

Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 1985

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη ,μας Βανέσα 
Μιχ. Σήμα ντη ράκη που ήρθε 
πρώτη στο Μαθηματικό Κρήτης, 
συγχαίρομε θερμά, ευχόμενο» ό­
πως -εκπληρώσει και το-υς περαι 
τέρω στόχους τ ης.

Μηνάς - Ανθούλα

Φ A PM A KEI A

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ε- 
κίείνο-υς που με κάθε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν 
θος ιμας για τον θάνατο τ ου .αγα 
πημένου ίμιας ηστέρια

Ανδρέα 1. Κατεργιοννάκη
Συντίχου Καθηγητή 

Τα ποϋδιιά του:
Γιάννης, Σωτήρης, Κατερίνη

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ψύλλάκη Μ. οδ. Μαύρο,λένης 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Λαμπ-ράκη —^Θεοδωρίδου 
Λ, Καλοκαιρινού (Καμαράκι) । 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κσυρουπάκη Αικ. οδ. ΈΙβανς 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καρκανάκη Ευαγγ. Αστερουσί 
ων —Θερίσου γωνία 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γέρωνυ ΐ 
μάκη 
Διημερεύουσες και διανυκτε-ρεύ

βΡΤ ι:
4.40 Παραμύθια
5.55 Κινούιμιενα σχέδια
5.ιΟΟ Μπάσκετ
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΜοιυΟιικόραμα
7.30 Περί σικόπιιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τό πάρικινγκ

10.20 Σογκούν
11.10 Παρασκήνιιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδιικό πρόγραμμα
5.Ι30 Κ'αραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.15 Σπορ
7.05 Κιν)ή>ος για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Χαρευιτικό συγκρότημα 
του Τόκιο

112.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάριτή 4-9^85

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όσους ομμμετεί^ με οπο» 
δήποτε τρόπο στο πένθος μιας 
για το> θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, αδελφής «αι θείας 
Στέλλας Παπαδημητροπούλου - 
Μιχαλάκη, ευχαριστούμε θεριμό.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
κ.κ. Γιώργο Δημητριανάκη, Γιάν 
νη Κασσωτάικη και Βασίλη Τσαγ 
κατόκη που είχαν την καλοσύ­
νη να εκφωνήσουν επικήδειους 
λόγιους και ,με φιιλόφρονα αισθή 
ματα και συγκινητικά λόγια απο 
χαιρέτησαν τη νεκρή, σκιαγρά­
φησαν την προσωπικότητά της 
και εγκωμίασαν τη ζωή και το- 
έργο της ως εκπαιδευτικού και ως 
ανθρώπου.

Ο σύζυγος, τα αδέλφια, 
τα ανήψια.

I^MEA^Mgl
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ράλλης Δωρόθεος του Ρέ- 
μοα και της Βασιλείας το γένος 
Βολιτάικη που γεννήθήκε στην A 
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Χριστοδούλου Χρυσούλα 
του Παναγιώτη και της Μαρίας 
το γένος Ποδάρα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοπαιείταιι- σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 τοό Αστικού 
Κώδικα ότι;

Ο Μανώλης Γαρεφαλάκης του 
Ιωάννη και της Μαρίας το γένος 
Παντο-υδάικιη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η ΤΗΟ 
WEW MONIQUE του ERICH και 
της ODETTE που γεννήθηκε ατη 
Βέρνη Ελβετίας και naTWKi&i στη 
Βέρνη Ελβετίας, πρόκειται νο 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Ελβετία.

Ο DR ΓΕΗΡΠΟΕ 
ΕΛ. HAEYPAKHE 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ει&κός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Αγιος Ε­

λευθέριος, Ιϋομενάως 
28, τηλ. 287235—ΜΜ91 
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ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούροσ 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί. 
Τηλ. 231550, και 223766.
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ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ 
Βενιζέλειο
Θερ 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.

IKA 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χειρ)κά , 
ιθιρθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά ι 

Νευρ)κά .
0<ρθ)κά ί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δ. Καλοορής Λ. Κνωσού
Π&ρδικογιάννης Λ. Ικάρου

Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

I. Πετράκης Λ. Πλαστήρα 
Εμμ. Εκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου

ΔΩΡΕΕΣ Π Α ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ , 

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του Ιιερού Ναού Αγίου 
Τίτου Γϊρόσφβραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

— Ο κ. Ιωάννης Αλ. Καζιαντζά ■ 
ικης δρχ. 60.000

— Ο κ. Αλέξανδρος Καζαντζά ί

05.55 Δίκτυο
07.15 Μι-α καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη- μέσα από κείμενα 

Ελλήνων κα ι ξένων 
πέριιηγητών

10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι -αναμνήσεις έΐναι> η ζωή
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ι-σως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκιροτήματα
14.00 Δίκτυό
15.10 Ξένες γλώσσες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί του 

κιατηγοίραυμέναυ
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγίσεις
19.100 Δίκτυο
19.05 Με το -υπέρ, λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Ελεύθερο ανοικτό Παν)μιο
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο-'
2H.30 Ειδήσκις
21.45 Δίκτυο

«φκμιφμ “Γ»ΑΤΡΙί„ 
uierrmu · ω«τ·τκιι« 
ΑΛαίο ΜΥΚβΗιΑΤΗβ
οδό; Λάππα ί

-κης δρχ. 10.000
— Ο κ. Νικόλαος Βλαστός, 

δρχ. 10.000 εις -μνήμην Μαρίας 
Γ. Βλαστού.

— Ο κ. Εμμανουήλ 8. Αθανα 
σάκης δρ-χ. 5.000

— Η κ. Ειρήνη Τσαγκαράίκη, 
δρχ. 5.000 εις -μνήμην των νε­
κρών της Μηνά και Ευριδίκης.

— Η κ. Φρόσω Μαυρογιάννη
δρχ. 5.000

—- Ο ικ. Τάκης Κληρονόμος δρχ 
5.000

— Η κ. Αλίκη Μιζεράκη δρχ. 
5.000

— Ο κ. -Κώστας ΚωνστανΤινί 
δης δρ-χ. 5.000

— Ο κ. Στέλιος Κεφαλογιάν- 
νης δρχ. 5.000 εις -μνήμην της μη 
τέρας του Άννας.

— Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλσγιάν 
νης δρ-χ. 5.000 εις μνήμην της 
μητέρας του Άννας. ; >

— Έις (μνήμην ιερέως Γρηγορί 3 < 
ου Χαραλαμπάκη με τη συμπλή I ί
-ρωοη έξι μηνών από το θάνατό H > 
του: Η κ. Γεωργία Γμ. Χα-ραλαμ-, #
πάκη, πρεσβυτέρα δρχ. 10.000. ί 
Ο π. Ευάγγελος Πιτσουλάικης, 
δρχ. 3.Ο00. Η κ. Φραντζέσκα 
Σφαικιανού δρχ. 1.000. Ο κ. Αρι 
στοιμένης Χαραλαμπάκης δρχ.
2.000. Ο κ. Νικόλαος Χαραλαμ- 
πάκης δρχ. 2.000.

— Η κ. θεοδώρα Καπιτσάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Κών)νσυ,

— Ο κ. Νικόλαος ΜαρΚάκης 
δρχ. 3.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.

— Ο κ. Εμμανουήλ Πετράκιης 
δρχ. 3.000

— Οικογένεια Σταύρου Μιαλα 
γαρδή δρχ. 3.000 εις μνήμην Κώ 
στα Μπρουλιδόκή.

— Ό κ. Εμμανουήλ Πατεράκιης 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Κώστα 
Μπρουλιδάικη.

— Η κ. Ελευθερία Καδιανάκη 
δρχ. 2.000

— Η κ. Ιωάννα Χαλκιαδάκη 
δρχ. 2.000

— Ο κ. Μιχαήλ Λαμπράκης 
δρχ. 2.000

— Ο κ. Χαράλαμπος Τριαντα 
φ-υλλάκης δρχ. 2.000

— Η κ. Αικατ Λάμπρου δρχ. 
2.000

— Ο κ. Αρης Κωνσταντάκιης 
δρχ. 1.000

— MUM. δρχ. 3.000
— Α.Γ.Μ. δρχ. 2.000
— Ο κ. Εμμανουήλ Ντα-γιαν- 

τάς δρχ. 1.000
Τους παραπάνω δωρητές η Ε­

νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι- ! 
στεί.
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«μΗτλμοηο» TrnctTAMiOT g 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΑΗβ 

α/Ο· Η·ΑΙ«Ταν ι*
■ ΗΜΜβΙΟΗ · RFHTH4 ;

• ΜΕΓΑΛΟ πρόβλημα είναι για πολλούς, κυρίως αυτή την εποχή που αρ 
χίζουν και τα μαθήματα, η εξεύρεση οικίας προς ενοικϊαση. Οι λόγοι της έλ­
λειψης οικιών είναι πολλοί, αλλά υπάρχει μεταξύ αυτών και ένας που ίσως 
φανεί παράξενος. Αρκετοί — φαινόμενο που παρατηρείται σε όλη την Ελ­
λάδα — προτιμούν να αφήνουν τα σπίτια που έχουν διαθέσιμα αξενοί- 
κιαστα. Μην ψάχνεται το γιατί αφού είναι δύσκολο να το εξηγήσει κανείς,
ή καλύτερα να το καταλάβει ο άλλος. Εμείς θα αναλύσομε 
σύντομα.

• AHO τον κ. Βαγγέλη 
Μπροφίδη (Αρτε-μησίας 172) 
πήρα και δημοσιεύω την παρ« 
κάτω επιστολή, που -απευθύνε 
ται στον Πρόεδρο της Αλικαρ 
νασσού: «Πάει ένας μήνας τώ 
ρα που -ένα από τα παλυπλη-θέ 
στερα πιροάστια του Ηρακλείου, 
η κοινότητα της Αλικαρνασ­
σού, δεν έχει νερό. Το τί ση­
μαίνει -αυτό, ο καθένας μπορεί 
να φανταστεί. Η ταλαιπωρία, 
τών κατοίκων μέσα στη- καρ­
διά του καλοκαιριού είναι φο 
ιβερή. Εκείνο όμως που πραγμα 
τικά μου κάνει εντύπωση και 
μ' εξοργίζει συγχρόνως, είναι 
η απόλυτη έλλειψη ενημέρω­
σης των πολιτών από1 -μέρους 
ταυ Προέδρου της Κοίνόφητας 
γιά το θέμα. ΈΤσι η παραπλη 
ροφό.ρηση οργιάζει. Ακούγετα ι 
ότι χάλασαν οι πομόνες (ένα 
μήνα τώρα κι ακόμα- δεν φτ.ιά 
χνονται), ότι πουλάνε -αλλού 
το νερό -και άλλα πολλά. Κι ό 
μως χάθηκε ο κόσμος να δώσε 
Τ8 -μια ανακοίνωση στο ιραδιό- 
φωνο -και στις εφημερίδες ή- έ 
στω- να βγάλετε μια εφημερίδα 
τοίχου κ. Βαρδαξή; Πολύ ωραί 
α βάφετε τα πεζοδρόμια της 
Κοινότητας -στις παραμονές 
των δημοτικών -εκλογών, αλλά 
τώρα σας χρειαζόμαστε σαν 
πρόεδρο. Γιατί επιτέλους όλοι 
οι κάτοικοι της Αλικαρνασσού 
δεν πηγαίνουν -στα καφενεία, 
ώστε να -μαθαίνουν για τα θέ 
,ματα που τους αφορούν. Και 
κάτι άλλο. Το νερό πουλιέται 
τώρα από τους ιδιώτες 600— 
700 δρχ. το- κυβικό. Είναι όμως 
-από γεώτρηση γλυφό -και δεν 
πίνεται. Ενδιαφέρει κανένά η 
τιμή- αυτή; -Είναι νόμιμη; Την 
Αγορανομία μήπως; Γιατί πώς 
είναι δυνατόν μια οικογένεια 
να πληρώνει τώρα για νερό 10 
Χ-700 δρχ. το μήνα; Α-υΤό λέ

το θέμα πολύ

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος -Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του
Οδός Άρβης 14

Γιο ραντεβού τηλ. 243970 
-από 7,30—8 π.ιμ. ή 1,30 
-ώ2 μ.μι. Σύμβαση με όλα 
τα Τιαμβία.
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ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Στης Μακ Κουήν, Τσάρλς Μπρόνσον

Α. Ακαδημίας — Τηλ. 134272 
Η ΠΙΣΙΝΑ

Αλα-ίν Ντελόν, Ρόμυ Σνσιντερ

θερίσσου ·α^Ακα<5ημ£( γωνία — Τι»λ. 188818 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΓΙΑ ΛΗΣΤΕΙΑ
Με το ν Γ-ούντυ Άλλεν

ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ
Μίσος και βία σε σκληρή ανσμέτρήση

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 6 μ.μ.

ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Η πιο τριελλή -ερωτική ιστο-ρίαι της χρονιάς με το πιιο φλο­
γερό εραστή Τζην Γουά-ιτλερ.

«ΠΑΛΛΑΣ»
Τηλ. Μ3488

ΚΡΟΥΛ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Ένας καταπληκτικός κόσμος επικής φόντα 
σίαςπου ζωντανεύει μια συναρπαστική σύγκρουση ανάμεσα 
σε δύο γαλαξίες.

Τηλ. UMSTS
Η υπ' αρ-ιθ. 1 υπερΰημκΜίργία

Ο ΒΥΘΟΣ
-Με τον Ρουπερτ Σόου

4ΜΕΛΗΣ οικογένεια κχτροΰ 
ΖΗΤΕΙ για ενοικϊαση- 5άρ-ι κα 
-λής κατασκευής κατά προτίμη 
ση στο κέντρο της πόλης. Πλη 
ροφ. τηλ. 225310, 225311 5—8.

(Ζ384)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υβρα-υλικός, βοη­
θός για ξενοδοχείο περιοχής 
Σταλίδας. Τηλ. 0897-22486.

(Ζ387) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
να προσέχει αγο-ράκι δύο ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 224367.

(Ζ4Ο3) 11-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεικτιροσυγκολλη- 
τής πεπειραμένος (πείρα τουλά 
χιστον 10 ετών) για συνεχή -α 
πασχόληση. (περιοχή Φορτέ­
τσας). Πληροφ. τηλ. 234543.

(Ζ401) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για πωλητής 
με δίπλωμα- αυτοκινήτου. Πλη 
ροφ. εργάσιμες ώρες τηλ. 235 
296 —237466 κ. Σταύρο.

241871.
(Ζ415) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για την 
πολυτελή ταβέρνα —Μπαρ «ΖΟι 
ΡΜΠΑΕ» ’Κόκκινη Χάνι. Πλη

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την ευκαιρία έναρξης του πρωταθλήματος ! [ 

Α- Εθνικής και της νέας περιόδου του ΠΡΟ—ΠΟ, !; 

το Πρακτορείο ; [

Ε ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Οδός Εβαν< — 288552 J;Εύχεται νίκες στην ομάδρ σας και πολλά κέρδη. ;!

«
Η

« KRETA DRIVE IN »
Κΐ*)φ«< AwAneuMIpw — λάπ 

έναρξή ώοο 8.80 μψ
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ»^
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξή ·,·0 μ μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 

Ελληνικό

ΟΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τήλ. 283878 — Σήμερα

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ No 1
Με το μοναδικό και αθάνατο Μπρο-ϋς Λη

Πάτρου 1® — ΠατίΜκ
ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΡΙΟ ΤΑΥΡΟ

Μπμους Λη

WHS

(Ζ396) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ποθετήσεις 
για μόνιμη 
Νικόλαο. ■ '

ροφ. τηλ. 761064.
(Ζ4Ο8)

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ σκάλες 
θάρισμα. Πληροφ. τηλ. 

(2416)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
εργαστε ίσε εστιατόριο 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. 
221531.

(Ζ421)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι

για κα 
286546.

1—6 
για να

στην 
τηλ.

φανό

ί επιπλοποιός για το· 
επίπλων κουζίνας 
εργασία στον Άγιο 

Τηλ. 0841-23688 —
23701—22164.

(2397) 1—,15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ©νοίκια 
ση για οικογένεια με δυο παι 
διά μεγάλα Πληροφ. ΤΕΙΝΤΟ- 
Μ1ΝΩΙΚΉ. Τηλ. 224693 ώ,ρες
εργάσιμες. 

(Ζ398) 1—6

ποιοι να δουλέψουν καλΐμπρα. 
Μισθός παραπάνω από ικανοποιη 
τιικός. Τηλ. 243745 από 7,30 —
4 κ. Νίκο. 

(2296) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νΤήλερς από Ά 
γιο Μύρωνα, Κρουσώνα, Αγ. 
Βαρβάρα, Δαφνές, Μοίρες, Τυ 
μπάκ,ι, Πύργο, Ασήμι, Τεφέλι, 
Καστέλλι, Βιάννο και Αρχάνες 
Πληροφ. τηλ. 081-284383.

(Ζ393) 1—10

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
21 χρόνια πείρα.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ

Εγγραφές καθημερινά.

Έβανς 32 — τηλ. 286336

• ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ γίνεται στη γωνία1 των οδών Μονής Οδηιγητρίας 
καί 1821, για τρεις βασικά λόγους: Ο πρώτος γιατί κάποιος έβγαλε 
την πινακίδα η οποία1 έδειχνε ότι απαγσρέύεται η είσοδος στην 
Οδηγητρίας, αφού είναι μονόδρομος. Ο δεύτερος γιατί την γωνία 
ορισμένοι την έχουν μετατρέψει σε σκουπιδότοπο. Ο τρίτος γιατί 
στην ίδια γωνία- σταθμεύουν συνεχώς πολλά μοτοποδήλατα. Τον
λόγο έχουν οι αρμόδιιοι, οι οπαίοι 
λύση στο- πρόβλημα.

γεται αισχροκέρδεια κύριοι και 
περιφρόνηση του πολίτη».

• ΣΕ' λίγες μέρες από 
τον χώρο -αυτό οι αναγγώ 
στες ιμας -θα έχουν την ευ 
και-ρϊα να βρου ν . κάθ® πλη 
ροφορία για τα VIDEO 
και για τις νέες βιντεοκα 
σέτες. Επίσης θα μπορούν 
να ζητήσουν, τηλεφωνικά 
-ή ,με γράμμα, οποιαδήποτε

επι βάλίλιετα ι να δώσουν σμεση

πληροφορία σχετικά με το 
θέμα αυτό.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Ο -καθηγητής: Ανώνυμος εί 
ναι ένα πρόσωπο που δεν θέλει 
να γίνει γνωστό. Μα ποιος μι 
λά -εκεί κάττω;

-Μ|α φωνή: Ένας ανώνυμος 
κύριε...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

«ΠΑΡΑΒΑΝ»
SNACK BAR — CREPERIE

θεοτοκοπούλου 1

(Απέναντι παλιά «ΚΑΣΤΕΛΛΑ»)

Τηλ. 285197 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ - ΜΑΙΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

R.A.D — I.S.T.D

;! Έναρξη Μαθημάτων 10 Σεπτεμβρίου ; [
<! Πληροφορίες - Εγγραφές Γ

<; Ν. Καζαντζάκη 17 10—1 πψ. και 5—8 μ.μ.
!; Τηλ. 289588. ![

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ

ΤΖΑΜΙΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

Τηλ. 285220

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

Δύωρα εβδομαδιαία τμήματα μετάφρασης και 

τμήματα τελειοποίησης της γαλλικής γλώσσας, θα 

λειτουργήσουν για τους διπλωματούχους του 

Γαλλικού Ινστιτούτου (DIPLOME D’ ETUDES 

SUPERIEURES και SORBONNE).

Πληροφορίες και εγγραφές καθημερινά 

στη Γραμματεία του Παραρτήματος 

10 — 1 π.μ. και 5 — 8 μ.μ.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και

— Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια 

τεστ: 18 και 19 Σεπτέμβρη.

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου.

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την

3η τάξη.

ί ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ί

Αν σας ενδιαφέρει η εξωτερική ομορφιά του σπι-

Η································

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

τιού σας. Τα διακοσμητικά κάγκελα ALUMINCO 
σας προσφέρουν παραδοσιακά — Νεοκλασικά 
— Κλασικά — Μοντέρνα. Πλούσια ποικιλία.

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ. 62 Μαρτύρων 124, τηλ. 283604 

ΡΕΘΥΜΝΟ: Λ. Παρταλιού 31, τηλ. 24539.

ΥΓΡΑΣΙΑΣ <:
< Αναλαμβάνομε πόσης φύσεως μονώσεις. f

Τηλ. 244260 κ. Μιχαλη.

I
 ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
ΤΟΥ ΟΡΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
Η μόνη σ' όλη την Ελληνική περιφέρεια -;

Εγγραφές μέχρι 10 Σεπτεμβρίου. Ι» 
Θεσσαλονίκης 4 — Τηλ. (081) 286512 ;!■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΌΛΗ ΜΑΣ!!
Στο γυμναστήριό μας σας προ 
τείνουμε ποικίλες και ευχάρι- 
στες μεθόδους για να διαμορ­
φώσετε το σώμα σας όπως ε­
σείς θέλετε.
Το- γυμναστήριο -μας είναι εξο 
πλισμένο με τα τελειότερα- όρ­
γανα γυμναστικής που υπάρ­
χουν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY - BUILDING (Σώστή διάπλαση του σώματος)
• Αίθουσα 450 μ2
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Ακίνητα: ποδήλατα - τροχαλίες - βάρη
• Μάσσάζ και φιγλονδική Σάουνα
• Αδυνάτισμα ) σύσφίξη γρήγορα και ακίνδυνα
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά1 προγράμματα
• Σαλόνι — Μπαρ1
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασής.
Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μυμ.

Σάββατο 10 πιυ. — 2 μ.μ.
ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Οδός Μεραμβελλου 12 ΙΟΟμ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 

30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIlA». {■
■■
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■■
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ai ΑΦΟΡΑ
γΓΙΗΣ ηλικιωμένη κυρία ζη­
τά συντροφιά. Παρέχεται δωρε 
άν στέγη. Πληροφ. Στρυμωνος 
8, Δειλινά Ηράκλειο.

ΑΠΩΑΕΣΘΗ γυναικείο· πορτο· 
φόί,ι καφέ στην ακκλησία του 
Λγ. Φανουρίου Κατσαμπά πε­
ρί έχον 3 ταυτότητες (1 αστύνο 
μ|κή, 2' υπηρεσιακές) διάφορα 
άλλα και μικρό χρηματικό πο 
σό ανήκον στην Μαρία Κεφα
λογιάννη. Παρακαλετΐαι 
,ρών όπως κρατήσει τα 
τα και για τα υπόλοιπα 
λεφωνήσει στο 281602.

(Δ539)
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ο eu 
χρήμα 
να τη

1—3.

ΜΟΝΗ νεαρή «μφανίσιμηι ΖΗ
ΤΕΙ γνωριμία με 
μιστού χαραχτήρο 
ηλικίας. Στέλλα 
6464742.

(Δ527)
ΕΧΕΤΕ έπιπλα ή

κύριο ευχά- 
ανεξαρτήτου
τ η λέφ . (01)

1—12 
μικροέπιπλα

κρεβάτια, ψυγεία που είναι σε 
καλήι κατάστασηκαι θέλετε να 
τα δώσετε; Εμείς τα αγοράζομε 
ή αναλαμβάνομε να τα πουλή­
σομε για λογαριασμό σας.

Δημοπρατήριο Κρήτης
Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ, 237473.

(Δ533) 1-5
ΑΠΩΑΕΣΘΗ γυναικείο πορτο 
φόλι χρώματος μαύρο· που πε 
ριείχε αστυνομική ταυτότητα, 
ταυτότητα , σύνταξης. ΟΠΑ, ια 
τρικές εξετάσεις διάφορα άλλα 
χαρτιά και 2 χιλιάδε ςδρχ. α 
νήκον στην Μαρία Κουτουλά 
κη. Παρακαλείτα.ι ο· ευρών· ό­
πως κρατήσει τα χρήματα και 
επιστρέ.ψει τα υπόλοιπα τηλε 
φωνώντας στο 242040.

(Δ538)
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός

1—2 
εΐ-

δους χρυσαφικά: κοσμήματα,
δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(Δ531) 1—25

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ η κυρία ΜΑ 
ΡΛΕΙΝ, ή όποιος γνωρίζει κά 
τι γιαυτήν να επικοινωνήσει 
μ® το τηλέφωνο· 01-8815144 
και 6440179 ή στην διεύθυνση 
Χρήστου Μώντικα 4—6 κ. Μαί 
,ρη Μύτη .

(Δ53Ι6) 1—3
ΕΚΛΑΠΗ καμμένο αυτοκίνητο 
FORD από 37ο χλμ. της Νέας 
Βθνικής ιοδόύ Ρέθυμνου—Ηρα­
κλείου. Όποιος πιθανόν γνωρί 
ζει ή υπέπεσε στην αντίληψη
του κάτι περί τούτου, 
λείται να τηλεφωνήσει 
431 και θα αμοιφθεί.

(Δ535)

παρακα
στο 241

1—2

ΚΥΝΗΓΟΙ
Τώρα που ανοίγει το· κυ­
νήγι, επισκεφθείτε μας 
στον κόμβο, στο Γιόφυ- 
ρο. Υπάρχει όλος ο εξο­
πλισμός, σε τιμές πολύ 
φθηνές.

Γεώργιος Κουτεντάκης
(Δ53Ο) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρσαείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
αεως υποθέσεις. Βμπορ»· 
κίς. Βιομηχανικές, κλοπίς, 
Κμπρισμοϋς, επάγγελμά· 
νικά. Οικογενειακά, Διαζύ 
Γ>α, Μοιχείες, Αισθημαπ- 
κά, Παρα&ολουβήσεις, κα- 
« ίς και την φύλαξη ξένα 
ύοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
821807 κα? 288279.

ΕΧΑΘΗ από τον Πόρο κα| επί 
της οδού Γράμμου και Βάλσα 
μονέρου 47 την περασμένη Πα 
ρασκευή γατάκι 5 μηνών χρώ­
ματος μαύρο με καφέ ρίγες με 
κομμένη ουρά, τραυματισμένο· 
με επίδεσμο. Παρακαλβίται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
241891 και αμοιφθήσεται.

(Δ537) 1—4
TOSHIBA

Η καλύτερη όλων των 
ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Διατίθεται για τα ρολόγια - φω­
τογραφικά. Σε Αλκαλική, Υπερενι 
σχυμένη, ενισχυμένη και απλή.

ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 
Τηλ. 220335 
Μάρογιώργη 8

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΜΟΝΟΣ νεαρός εμφανίσιμος 
ζητεί γνωριμία κυρίας ή δε­
σποινίδας ευχάριστου χαραχτή 
ρα, ανεξαρτήτου ηλικίας. Βα­
σίλης τηλ. (01)6442410.

(Δ528) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕίΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .mi της Λ. 
Καλοκαιρινού κατάστημα και­
νούργιο. Πληροφ. τηλ. 280341

(Ε291) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑ ΖΕΤΑΙ διαμέρ· ι σ μα 
ανώγειο 2άρι με λουτρό, καλό 
ριφ·έρ· περιοχή Ζωγράφου (Α 
βήνα) για 2 φοιτήτριες. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 260 
ίτ,μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων Σέ 
.ροπόταμος. Πληροφ. τηλέφ. 
250713.

(02549 1—6
ΕΝ0Η^Α?;ΟΙΗΤΑΙ δυο γρα­
φεία καινούργιας κατασκευής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'πωλή-ριμ πεπειρα 
μένη για γυναικεία Μπουτίκ. 
Τηλ. 286306.

(Ζ445) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερ 
βίτάρα για εστιατόριό στη Χε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Δ522) 1—10

ΛΘΕΤΩ μονοκατοικία 85 Τ. 
επί οικοπέδου 15 μ.Χ9,5θμ. 

πρόσοψη δύο όροφοι στο Αι­
γάλεω Αθηνών απέναντι στα 
ΚΑΤΕΕ και το ανταλλάσσω 
με ακίνητο ή οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 081- 
241040 κ. Καλα'ιι'τζάκη.

(Δ526) 1—10

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ ωραιότατο· 3·ά 
ρι ρετιρέ 4ου ορόφου στην Α 
Οήνα Άνω Ιλύσια δίπλα στο 
δάσος (Κολυμβητήριο Ιλισίων) 
με οικόπεδο περιοχής Ηρακλεί 
ου κατά προτίμηση περιοχών 
Θερίσου —Μασταμπά. Το δια­
μέρισμα είναι απολύτως πλή­
ρες με βεράντα εμπρός, φαρδύ 
■μπαλκόνι πίσω τέντες πλσ'ι'νά 
μπρος πίσω κλπ. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
287817— 285053 -01-7709672

(Δ534) 1—6

τηλ. 031-928665.
(Ε279.) 1—3

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων λουτρό, κουζίνα. 
Ρομαντική Γωνιά, Γ|α φοιτητές 
ή φοιτήτριες. Πληροφ. όλες αις 
ώρες ΛΕΚΒΛΙΑΕ· 2 πάροδος 
ΛΙ. Κνωσού 1ΠΑΝΑΟΥΣΉ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ , /γ ραφεία 
στην πρόσοψη της πρώην ΗΛΕ 
ΚΤΡΑ, Πλ. Ελευθερίας από 65 
—300 μ2 επίσης κατάστημα 
35 μ2. Πληροφ. τηλέφ. 0897-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα στην Φορτέτσα τηλ

εις την , ορό ιδρμενέως 
λάτου γωνία. Πληροφ.
288540. ■

(Ε2ι66)

και Μι 
τηλέφ.

1—2

286306—232638, 
(ΕίΖδίδ) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά πα 
ραθιαλάσσια επιπλωμένα διαμε 
•ρίσματα εις περιοχή Μιλάτοω. 
Τηλ. 0841-31746—31741 Ι·κ, Κα 
τσαράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος οι 
κίας 4 δωματίων Λ. Βύρωνα 14 
Λαχαναγορά (γωνία) ώκθετσβ 
25ης Αυγούστου. Τη/.. 287053

ςΐ:267) 1—2

(Έ287) 1—7

22460 ή 0897-22144 
(0257) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
ρίδη μετόχι 5 χλμ. από το· κέν 
τρο Ηρακλείου έτοιμη· αίθουσα 
105 τ.μ .πολυτελούς κατασκευ 
ής με τεράστιο ακάλυπτο χώρο 
και PARKING . κατάλληλη για·

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή φοιτήτρια δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, πολυτελούς κα­
τασκευής αντί 7003 δρχ, Πλη 
ροφ. πολυκατοικία δίπλα στο 
Συν) μό της Κάτω> Φορτέτσας.'

(Β285) 1 — 10

ρσόνησο. Τηλ. 
Αποστολάκη.

(Ζ444)

0897-22248 κ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βρηθρί σερ 
βιτορου εις το εστιατόριο Βα
λκάνιβ. Τηλ. 286338 

(Ζ440)
(ΖΗΤΩ διαμέρισμα /2άρ;ι 
ενοικίαση. Ανδρόγυνο

1—5 
προς 

χωρίς
παιδιά. Τηλ. 761280. Προκατα

CAiETERl'A, ταβέρνα
Πληροφ. τηλ. 288548.

(0260)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ

κλπ.

2άρι
•καινούργιο πλησίον Πανεπιστη 
•μίου—ϊΒενιζέλειο μόνο για φοι 
τήτριες —νοσοκαμες. Πληροφ. 
τηλ, 232579.

(0261) 1—ή
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
δωμάτια ανεξάρτητα 13 χλμ, α 
πό το Ηράκλειο (Παλαιόκα- 
στρο) για όλο το χρόνο. Τηλ,
821303.

(Ε1263) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί- 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΈΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΖΗΤΕΙ:

1. Ρεσεπσιονίστ.
2. Σερβιτόρο - Μπάρμαν.

Απαραίτητες προ'υ’ποθέσεις: Προ'υ’πηρεσία - 
συστάσεις. Πληροφορίες: τηλ. 241771 ώρες 9.00 
— 13.00. ________
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Η HENNINGER - HELLAS S.A.

ΖΗΤΕΙ
για το εργοστάσιο Ηρακλείου Πρακτικό Μηχανι­
κό Γ' τάξης με γνώσεις στα ψυκτικά μηχανήματα 
για άμεση πρόσληψη. Πληροφορίες τηλ. 289602 - 
3, κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Σε συνεργασία με MALEY - CSA - LOT

δθήμερο ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
7ήμ®ρισ ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ
7ήμ®ρο ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ 
7ήμερο ΠΡΑΓΑ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

κατ' άτομο 
κατ' άτομο 
κατ’ άτομο 
κατ' άτομο

40.100
57.800
61.100
59.500

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

PRINCE TRAVEL 
25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703

PRINCE TRAVEL:
25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703
Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλ«μένα κς θέσιν Παναγί- 
τσα, Μασταμπά. Τηλ. 233334.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελ 
ματική στέγη ο 3ος όροφος ε 
πί της 25ης Αυγούστου 52 (ένα 
ντι Τραπέζης Ελλάδας). Πλη 
ιροιφ. εντός κ. Πουλακάκη, ια­
τρό.

(0265) 1—15
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστιηρα 
90 τ.μ. με πατάρι στον Πό­
ρο, με βιομηχανικό ρεύμα κα 
Τάλληλο για εργαστήριο. Τηλ.

βολή έξ (6) μήνες. 
(Ζ441)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
στάδικο. Πληροφ. τηλ. 
ή 220151,

(Z447)

1—5 
για Το 
283291

(Ε2803 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
λεκητά Γουβών αποθήκη 1000 
τ.μ. κατάλληλη· και για βιοτε 
χνία μ εφως και νερό. Πληροφ 
τηλ. 284790.

(Β290) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένυ· δωμάτια κατάλλη­
λα. -νια φοιτητές Πανεπιστημί­
ου— ΤΕ>Ι με χρήση τηλεφώνου
Πληροφ. τηλ. 281480.

(0278)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια 
3άρι μόνο για φοιτήτριες

1—6 
και 

στην
•Αστερουσίων 44 Θέρισος. Επί 
σης πωλείται διόροφη οικοδο-
μΐή στην ίδια
280786—224756.

(ΙΕ28’3)

διεύθυνση Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ κ αρσον ιέ ρα 
Αντ. Μπετεννάκη 42. Τηλ. 0891
22331.

(Ε284) 1—2

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιο­
χή λιμανιού διαμέρισμα 2άρι 
πολυτελούς κατασκευής με ασα 
νσέρ καλοριφέρ και εντοιχισμέ 
νες ντουλάπες. Είναι όλα τα 
δωμάτι απολύ φωτεινά και έ-
χουν συνεχόμενο μεγάλο 
κόνι. Πληροφ. Μετεώρων 
τηλ. 225792 από 10—12 
και 6—8 μ.μ.

(Ε281)

μπολ
14 

π.μ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιο­
χή λιμανιού δυο καταστήιμοτα 
με πατάρια και W.C είναι κα 
τάλληλα για δημόσια ή ιδιωτι 
κή επιχείρηση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Επίσης ενοκιάζον 
ται δυο ημιυπόγειες αποθήκες 
με μωσα ϊ κό δάπεδο και βιομη 
χανικό ρεύμα, Πληροφ. Μετεώ 
ρων 14 τηλ. 225792 από 10—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε282)

< Λ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμοθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

234855.
(Β276) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ UFO' ηλε­
κτρονικά —ποιδοσιφαιρώκια ‘—· 
καραμπόλες. Επίσης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καραμπόλα. Τηλ 0897- 
22280.

(0268) 1—5
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με κοινά λου 
τρά και τηλέφωνο. Λ. 62 Μα 
ρτύρων 75. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντιστήριο'. 
Ηρακλείου καθηγητής φιλόλο­
γος. Πληροφ. τηλ. 225862 ώ­
ρες 9—12 και 6—8.

(Ζ446) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Ιερού 
Ναού Αγ. Δημητρίου Λιμένας 
Ηρακλείου, άνδρας ή· γυναίκα 
για νεωκόρος. Μισθός ικανο­
ποιητικός και ΙΚΑ. Τηλ 283 
866 και 220375.

(Ζ436) 1—4

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο από 
κυρία μόνη, με κάθε ευκολία, 
ικατάλληλο για σπουδάστρια ή 
μαθήτρια, κατά προτίμηση Κρη 
τικιά. Τηλ. 235001.

(Β286) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 · 235372 — 235373

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ

ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

IAN TOURS
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336

Άλλες Εκδρομές:

1) Παναγίας ΤΗΝΟΥ — Αγ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ, Αίγινα — Α­
γιος ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ 13)9 — 18)9.

2) Γύρος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Μαναγία Μαλεβή), Ζάκυν 
θος 15)9 — 24)9.

3) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 24)9 — 3)10
4) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 3)10 — 11)10

220210.
. (0269)

ΕΝΟΙΚΙ.ΔΖΕΤΛΙ 
50 τ.μ. Πληροφ 
από 5—8· μ.μ.

(0270)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα 
.τηλ. 220041

1—2
5άρι σε διό

'ραφή κατοικία στην οδό Βικέ 
ιλα 15 κατάλληλο και για επαγ 
γελματ.ική στέγη. Τηλ. 225242

(0273) 1^—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα

ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΟΣ φοιτητής ζη! 
τΓ.ϊΤαι για Θεσσαλονίκη σε δια 
.μέρισμα 3άρι κοντά στο Πάνε 
πιστήμιο με τηλέφωνο κλπ δρχ 
9000. Π/νηροφ. τηλ. 230480 —
230846.

(Ε289) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απρ 
θήιφη νοτίως εργοστασίου 
ΚΣΟΣ Γιόφυρο 400 τ.μ, τηλ.
280125.

(Ε250

γκαρσονιέρα επιπλωμένη από
1 δωμάτιο, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, κεντρική θέρμανση πίσω 
από το Πολυτεχνείο. Τηλ 284 
676 από 8—·3 μ.μ. και 231515
μετά τις 3 μ.μ.

(Ε274)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νιακό κατάστημα 
ας 10 με πατάρι

1—*5 
μεγάλο γω- 
στην Λ Ιωνί 
,υπόγειο μεγά

λη· πρασιά δυο τουαλέτες κα­
τάλληλο για ζαχαροπλαστείο 
λόγω κοντινών τεχνικών σχο 
λών και γενικά δΓ οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ· 
τηλ. 231155.

(Ε277) 1'—6
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ— ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελώς διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα­
τάστημα (Μόνα Αίζα) ισόγειο 
150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ., πολύ 
τελώς αξιοποιημένο υπόγειο 
175 Τ.μ. με είσοδο και έξοδο. 
•Πληριρ. τηλ. 223043 ώρες 5— 
9 μ..μ.

(Ε25·2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. απέναντι από τα παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ, οδός Χριστομιχάλη Ξυλού 
ρη 85. Πληροφ. τηλ. 861305 από
5—7 μ.μ. 

(Ε222) 1—10

μ ιόν

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό με 
ό/,ες τις ανέσεις 100 μ. από τη 
θάλασα (Παλιόκαστρο). Τηλ.
284074.

(Ε242) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε
πιπλποιείου πλήρως 
νη στην Λ. Ιζνωσόύ 
ροφ. τηλ. 233851.

(Έ241)

εξοπλισμέ 
99. Πλη-

1—8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήκη 320 τ.μ. ύψους 5 1)2 
μέτρα πανταχοθεν ελεύθερη 
στην περιοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ 
με πρόσοψη Εθνικού δρόμου 
με ρεύμα τριφασικό. Τιμή 
35.000 Τηλ. 234261 και 234256 

(0227) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο 54 τμ. με αφοδευτήριο 
κεντρική θέρμανση και συνεχό 
μενο ,ι^ικρό δωμάτιο·, επί της 
οδού Λασιθίου αρ. 12 (Πλ. Κο 
ρνάρου). Πληροφ. τηλ. 285754 
ώρες 1—2 π.μ. και 8—10 μ.μ.

(Ε254) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και γκα
ρσονιέρα περιοχή 
Τηλ. 286585.

(0248)

Αμουδάρα.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
για επαγγελματική στέγη, στην 
γωνία Αβέρωφ - Μανουσογιάννη 
Πληροφ. τηλ. 282768 ή 230043.

(Ε192)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Οικοδο 
ΖΗΤΕΙ 2 κτίστες να ερ

γασθούν ως ημερομίσθιοι. Τηλ 
237084.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (αιμέσως πεπειραμέ 
νος σχεδιαστής ή σχεδιάστρια 
για δίμηνη εντατική απασχόλη 
ση. Πληροφ. 9—10 π.μ. στο 
τηλ, 225467.

(Ζ448) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλικίας 20 
καν»άνώ ετών για να εργαστεί 
σε SUPER MARKET με ανά 
λογη προϋπηρεσία, Πληροφ. τη 
ίχφ. 0897-22734 Χερσόνησος.

(Ζ439) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφετέρια ELLI οδός Σμύ 
ρνης 4 (έναντι ξενοδοχείου Με 
ντιτεράνια). Πληροφ μετά τις 
7 μ,μ .εντός.

(2437) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί από 
16—25 ετών ανειδίκευτιοι για
να εργαστούν στην 
«Βικτώρια» Δαιδάλου

(2438)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κνω- 
σόι οικία ευρύχωρη, πο­
λυτελούς κατασκευής, με 
καλοριφέρ, τηλέφωνο και 
κήπο, ως και Γκαρσονιέρα 
μετά βοηθητικών χώρων. 
Πληροφ. παρά θωμά Ψυλ 
λάκη τηλ. 283175.

(Ε244) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυπό 
γειας χώρος 200 τ.μ. Α­
πλετος φυσικός φωτι­
σμός - αερισμός με δύο 
WC και κουζίνα, οδός Ινά 
του 12, Καμίνια, τηλ. 221
755.
(Ε218) 1—10

πιτσαρία 
25.

1—2

ή κυρία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εογατοτεχνί- 
τες από ΕργοίστάισιθΎ κα­
τασκευής Γεωργικών Μη­
χανημάτων. Πληροφ. τη­
λέφ. 222024.

(Ζ442) 1^6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ Συν 
εταιρισμός Επιπλοξυλουρ 
γών ΖΗΤΑ δύο εργάτες 
για μόνιμη απασχόληση. 
θα· προτιμηθούν όσοι έ­
χουν προ’υ’πηιριεσία σε 
ξυλαποθήκη. Τηλ. 225-
823.

(Ζ425) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς α 
πόφοΊΓος Λυκείου με 
γνώσεις λογιστικών και 
με πείρα σε πωλήσεις 
για να εργαστεί σε έκθε 
ση ειδών Υγιεινής. Πλη 
ροφ.. Τηά,. 232320.

(Ζ418) 1—12

ΖΗΤΩ να νσικιάσω διαμέ­
ρισμα 3άιρι, περιοχή θέ- 
ρισσο, Μασταμπό. Τηλ. 
287143 από 10—12 μέση 
μέρι.

(Ζ429) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό (κλούβα) 
6 1)2 τόνων DAIMLER — 
BENZ 608LP που εισήχθη πρό 
σφατα από την Γερμανία, σε ά 
Ρίστη κατάσταση, εκτελωνισμέ 
νο, αταξινόμητό, με 3000 χλμ. 
και εντελώς καινούργια μηχα, 
νή. Ιδιαίτερα κατάλληλο για 
μεταφορές επίπλων ή ρούχων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ρετιρέ 3 και 4 δω 
ματιών επί της οδού Μέραμβέλ- 
λου, έναντι ξενοδοχείου «Εοπέ 
ρια». Τηλ. 243709 ώρες γραφεί­
ων

01461) . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων άνετο, γωνιακό, δια
μπερές στην,, οδό Κυκλάδων 
Μασταμπά. Τηλ. 284062

Πληροφ. τηλέφ.
284293.

(Π574) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 8 θέσεων 
Πληροφ. τηλ.

(Π575)

241109 και

1—5. 
πουλμάκι επιβατι 
VOLKS WAGBN 

233954.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα τελεί 
ωμένη, στο κέντρο της πόλης 
Πληροφ. τηλ. 287458 πρωινές 
και μεσημβρινές ώρες.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ημιυπόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριο, κατάστημα ή αποθή 
κη. Πληροφ. τηλ. 287458 πρω 
,ινές και μεσημβρινές ώρες.

(Π564)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CADET 1300 CC LUX 
ρμανικές προδιαγραφές,

1—5 
OPEL 
με Γε 
μεταλ

λ|κό χρώμα μοντ. 83 και φημέ 
παμπρίζ. Τιμή 1.000.000 δρχ. 
άμεση μεταβίβαση. Τη/.έφ.
281022 από 12 μΕση.ιέρι —12 
μεσάνυχτα και 237611.

(Π568) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ με 
πελατεία (εξασφαλισμένη. Τηλ 
224194 ή 238031.

(Π572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεω^ 
φορείο με έδρα το Ηράκλειο.·
Πληροφ. τηλ. 288142. 

(Π 570) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο M0R 
RIS AUSTIN 1300 σε πολύ κα 
λήι κατάσταση λόγω ανάγκης 
του ιδ'.Όκτήτη. Τηλ 223109 και
286945.

(Π57Ι)

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ διάκο 
σμήτρια σχεδιάστρια. Πληροφ.

άνεέ οικογενειακών υποχρεώσε 
ων .να αναλιάβει τις εξωτερικές 
πωλήσεις εις τα καταστήματα 
ολοκλήρου της Κρήτης επιχει 
ρήσεως Ηλεκτρικών ειδών οι­
κιακής χρήσεως. Ποσοστά και 
μισθός. Τηλ. 220284.

(Ζ443) 1—6

νές ώρες.
(Π535)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
περιοχή τέρμα Σινάνη 
Αγ. Γεωργίου σε τιμές

πρευι

1—5 
στην
παρ. 

προσι-
τές. Πληροφ. καθημερινώς έως 
3 ΣεπΤεμβρίού στον κύριο Γε
ώργιο Παντεχάκη .

(Π531)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οδός Ιερολοχιτών 120

1—5
226 Τ.μ 
(Μάστια

:μπά). Πληροφ. τηλ. 236459.
(Π528) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψιλι 
κών ειδών με όλο τον εξοπλι­
σμό (ράφια κλπ) σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου. Τηλέφ.
224898.

(Π529) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο —αμπέ­
λι στην περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του. Πληροφ. τηλ. 231012.

(Π525) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νια και βαρέλια από ουΤσκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)22059.

(Π420) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ· DAF 
26 τόννων μικτό. Πληροφ. τηλ.
230237.

(Π471) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριηοη γνω 
στού και κεντρικκού κατο- 
στήματος ρούχων, λόγω 
■αναχωρήσεως. Τηλ. 243-
570.

(Π555) 1

1—6
ΛΟΓΩ ασχολήσεως μας με άλ 
λο επάγγελμα, ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρά επιχείρηση επί της οδού
Έβανς. Μόνο σοβαρές 
σ&ις δεκτές. Πληροφ. 
280678.

(Π569)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
τηρίου. Τηλ.

(Π566) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρε'ιμώτων

244441.

προτά- 
τηλέφ.

1—10
κομμω

ελαιόφυτο 17 
μ« 320 ψιιλολιές

στ οχαριό Βακιώτες Μονοφα-
τσίου. Πληροφ. . 
γκου τηλ. 231792

(Π 567)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 
NON. 1 μηχανή 
μηχανή προβολής
ταινίες διάφορε 
στα. Ολα μαζί 
235485.

(Π573) 
ΠΡΟΣΟΧΗ

Αγγέλα Τσί-

μηχ,ανή CA
SLAITS. 1 

ομιλούσα. 5 
Αμεταχείρι-

45.000. Τηλέφ.

1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Τσαλί 
κάκι οικόπεδο μόνο 2000 το τε 
τραγωνικό μέτρο από 1000 έως

τηλ, 283410.
(Ζ433)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια 
γλικής για φροντιστήρια. 
288252. 286140.

(Ζ388)

ΖΙΠ ΟΥΝΤΑΙ καθηγητές

Αγ- 
Τηλ.

φιλό
λογοι για τα φροντιστήρια Κα
κουδάκη στις Μοίρες.
(0892)22419 και 22909.

(Ζ422)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια

Τηλ.

1—10
Αγγλι

κής για πλήρη απασχόληση. Τη 
λέφ. 235006—282834.

(Ζ423) 1-Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα στην 
πιτσαρία DEL1ZIA Πλατ. Ε­
λευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ409)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή 
για να προσέχει μικρό

1—5 
κυρία 
τριών

ετών. Τηλ. 286296 10 π.ιμ.—6 
μ.μ. Προτιμάται εσωτερική.

(Ζ435) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ 
FE PUB «ΗΧΩ» Θερίσου 52. 
Πληροφ. εντός μετά τις 8 μ.μ

(Ζ420) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 
ληλο ΟΤΕ.

1—3 
προς ενοικίαση, 

ή δυάρι, από υπάλ 
Πληροφ. τηλέφ.

14C0 μέτρα. Πληροφ.
280341.

(Π576)
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή

τη/.έφ.

1—5
IIΩ-

ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή ευ
καίριας, μικσό 
εντός σχεδίου 
•Πληροφ. τηλ.

(Π 577)

οικοδομήσιμο^ 
εις ΣΚΙΑΘΟΝ. 
285197.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Τουριστικών - ΨΑικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και Έ- 
βονς (γωνία ΜεΤντάνι). 
Δεκτές οοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός κότα 
στήιματος.

(Π565) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 1 ΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΙ1ΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527
Σταλίδα.

01196) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση σουβενίρ, παραλιακός δρόμος 
Μαλίων 160 τ.μ. τηλ. 0897)22- 
393. Σοβαρές προτάσεις μόνο.

(Π450) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νοικιασμένο 
τής οδός

1—10 
διαμέρισμα 2άρι 

περιοχή Σταυρω- 
Δρα κο ντ οπούλου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέρνας σε παραδοσιακό 
κτίριο στο κέντρο της πό 
λης, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. 
εντός, Κοραή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π553) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με πατάρι 15 τ.μ. και 
WC, στην οδό 1821. Πλη 
ροφορίες ώρες λειτουργί­
ας καταστημάτων, τηλ.
282045.

(Π533) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφείο I 
πλήρως εξοπλισμένο με A 
τελιέ, φωτογραφεκά είδη, 
και είδη γάμου. Πληροφ. 
τηλ. 288973, — ■

(Π543) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π3Ο5) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Γιό 
φυρο.' τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά δια 
μερίσματα, δύο δωματίων 
μετά βοηθητικών χώρων 
εις την οδό Τριφύτσου 3, 
παρόδου της Έβανς. Πλη 
ροφορίαι παρά θωμά Ψυλ 
λάκη, τηλ. 283175.

(Π522) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Οζλ ελεγμένα από το σύ 
ρβις μας με γραπτή εγγύηση. A 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήρια —κο,ζίνα. Ανταλ­
λάσσομε με καινούργια τελεί
ταία μοντέλα Μάχης 
24—Χανιόπορτα. Τηλ. 
—241753.

Κρήτης
235628

234669 (6—11 βράδυ ή 243599 
(8—2 πρωί).

(Ζ434) 1—3
ΠΑΡΑ ΙΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκη 
Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλ 
λουμ | ν οκατασ κευιϋ ν. Πλη ροφ. 
τηλ. 234771 ώρες Ί—3 και 6—8

ΓΙ/.ηρρφ. τηλ, 236882.
(11521) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
130 και 37 τ.μ. με υπόγειο και 
πατάρι επί της Λ. Ακαδημίας 25 
—27. Τηλ. 243709 ώρες γραφεί 
ου.

(Π2Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τρικό σημείο

οικόπεδο
1—30

σε κεν-
των Πατελλών

1—10

(δίπλα στο μνημείο Μπαντου- 
βά) τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 283411 ώρες 8—9 και 5 
—8 μ.μ.

(Π462)1—5 (Π479) 1—10(Ε431)

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλα φορτία

Τ&^β9 wi οπό Ηράκλειο
otov άλλη άκρη tou κόσρου, 

σε χρόνο DHL !
Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»!Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο τη^ DHL. 
Ό,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 
κόσμου, Θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάθε αποστολή από δω και πέρα DHL! Σε «χρόνο μηδέν».

Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης'ός
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.4101 - 28.69S2



«ΠΑΤΡΙΖ»

Οκ. ΜιχαηΛΐδης Οά σφυρίξει

ΕΚΟΨΑΝ ΝΕΡΟ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΕΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Επιτροπή από αυτούς που ,κα 
τέλαιβαν κατοικίες στου Μπεν 
τεβή, με επιστολή της αναφέ­
ρει ότι ο Δήμαρχος έκοψε το 
νερό με αποτέλεσμα να αντιμε 
τωπίζουν προβλήματα.

’Εντός καί εκτός τειχών ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ

οτό ράτς ΟΦΗ - ΚαΛομαριός
ΓίΡΩΙ και απόγευμα προπονή­

θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
το-υ ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Γκέραργτς. Η πρωινή προπό 
νηοη έγινε στο γήπεδο του Ηρο 
δότου και η απογευματινή στο 
.βοηθητικό γήπεδο του Συλλό­
γου .

ΣΤΙΣ προπο-νήσεις πήραν μέ­
ρος όλοι οι πΌδοσφαιριστές.

ΓΕΥΜΑ ΣΤΟΥΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΓΕΥΜΑ στους δημοσιογρά­
φους παρέθεσα χ&ες η Διοίκηση 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ στην ταβέρνα 
Καρακυριάκου. Παραυρέθηκαν ε­
πίσης ο προπονητής κ. Γκέραρ- 
ντς και ο αρχηγός της ομάδας 
Γιώργος Βλαστός.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ιερός Πανηγύρεως Γένεθλί 

ου της Θεοτόκου εις Μυρτιά 
Πεδιάδας.

Την προσεχή Κυριακή 8 Σεπ 
τεμβρίου .1985 εορτή του Γενε 
θλίου της Θεοτόκου πανηγύρι 
-ζει ο. Ι.Ν. Γενεθλίου της Θεοτό 
κου Μυρτιάς Πεδιάδας, Σάββα­
το Εσπέρας και ώρα 7 μ.μ. θα 
τελεσθή ο Μέγας Εσπερινός 
Κυριακή πρωί και ώρα 7π.μ. 
το μεσονυκτικόν, ο όρθρος, η 
Ευλόγηση των άρτων και εν 
συνεχεία η Θεία λειτουργία.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΤΟΝ αγώνα του ΟΦΗ με τον 
Απόλλωνα Καλαμαριάς θα διευθύ 
νει ο Πειραιώτης διαιτητής κ. Μι 
χαηλίδης.

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη στις 9 το βρά 
δα θα γίνει συνεστίαση των πο 
δοσφαιριστών του ΟΦΗ, με την 
Διοίκηση και την τεχνική ηγεσία. Το

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Παγκρήτιο Βενιζέλειο

Έγινε χθες π κλάρωοπ
τού τοπικού Α Κπιηγορίας
ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα γρα 

φεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση των 
αγώνων του τοπικού π-ρώταθλή 
ματος Α' Κατηγορίας, που θα 
αρχίσει στις 15 Σεπτεμβρίου.

ΠΡΙΝ από την κλήρωση μίλη 
σε ο- Πρόεδρός της ΕΠΣΗ κ. Πα 
παδά'κης ο οποίος αναφέρθ-ηκε 
σε θέιματα ασφάλισης των ποδο 
σφαιριστών και για την δημιουρ 
για ενός ιατρείου στο οποίο θα 
.εξετάζονται δωρεάν όλοι οι πο­
δοσφαιριστές.

ΤΕΛΙΚΑ έγινε η κλήρωση σύιμ 
φωνα με την οποία την α' αγω

νιστκκή θα διεξαχθούν οι εξής 
ναντήσεις:

Α' Όμιλος
Γιούχτας — ΠΑ-ΝΟΜ 
Τυμπάικι — Ατρόμητος 
Μαραθώνας — Ολυμπιακός X, 
Ηρακλής — ΕΓΟΗ 
Αστέρας — θύελλα 
Αλμυρός — Ποσειδώνας

Β’ Όμιλος
Όλυιμπιακός Ηρ. — Δωριέας 
Κόρακας — Διαγόρας 
-Καιμίνΐια — Ρωμανός 
Εθνικός — θέρι,σσος 
/ΕΚ —Μινω-κή 
Δειλινά —Τύλισσος

συ

και Πανάνειο'Γενικό Νοσο-κο- 
μείο

Προκηρύσσει
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές που θα γίνει 
στις 14 Οκτωβρίου ημέρα Δευ 
τέρα; κ«| ώρα 12 το μεσημέρι 
για την προμήθεια βπιστημονι 
κών οργάνων και συσκευών 
για τον εξοπλισμό μονάδας εν
τατικής θεραπείας 
ζόμενης δαπάνης 
δρχ. περίπου,

Για περισσότερες

.προύπολογι 
35.000.000

πιληροφορί
ες όσοι ενδ|αφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
>κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

Μικρά άλλο ένδιπφέροντο
• ΦΙΛΙΚΟΣ, αγώνας μετα­

ξύ Εργοτέλη και Ποσειδώνα 
θα διεξαχθεί στο γήπεδο του 
πρώτου σήμερα το απόγευμα. 
Το ενδιαφέρον της .συνάντησης 
αυτής, αν και φιλικής, είναι με 
γάλο.

• ΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνι­
κή; της Κυριακής θα διευθύ­
νουν οι εξής διαιτητές: ΠΑΟι'Κ
■— Πανιώνιος ο κ
(©εσ)κης)

Αθ. ο κ.
ΠΑΟ—

,Καταρτζιής 
Απόλλων

-μέρα στις 7 στα γραφεία του 
Συνδέσμου, προκΒίμένού να ε 
νημερωθούν για τις τροποποιή 
σεις των κανονισμών.

Φ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για τ-ην 
Αθήνα το Τμήμα Πόλο- του ΝΌ. 
Η. που θα λό-Βει μέρος στο π ρω 
τάθλημα υδατοσφαίρισης Δ' κα 
τηγο-ρίας. Την αποστολή ταυ- πε 
ριλαμβάνει- 13 παίκτες, συνοδεύ 
ο-υν ο προπονιηΤής κ. Γίίεδιώτιης 
-και ο Έφορος κ. Σταυρο-υλάικης.

Γερμανάκος (Αθη-
νών), Άρης—ΑιΕΚ. ο κ. -Κάνος 
(Αθηνών), Γιάννινα— Δόξα ο 
κ. Ιατρόπουλος (Πειραιά), Πα 
ναχαικήι—Ηρακλής ο κ. Κα 
ραθανάσης (Αθηνών), Λάρισα 
—Ολυμπιακός ο κ. Δημητριά- 
δης (Πειραιά), Σέρρες— Εθνι
κος ι 
δου).

Τριαντάφυλλου (Ρότ

• Ο ΝΑΥΤΙΚΟΣ Όμιλος Ηρα­
κλείου προκειιμένου να λάβει, μέ 
ρ&ς στο Πανελλήνιο Πρωτάθλη 
μα κάθετης που θα γίνει στις 22- 
9-85 στην Καβάλα, διοργανώνει 
εσωτερικούς αγώνες την Κυρία 
κή 8 Σεπτεμβρίου 1985. Οι τρεις 
πρώτοι 6α εκπροσωπήσουν τον

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει Δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό .με έγγρα­
φες προσφορές που θα γίνει? 
στις 24 Σεπτεμβρίου ημέρα Τρί 
τη και ώρα 1 στα γραφεία του 
Νοσοκομείου, για τη μίσθιοση 
κατάλληλου οικήματος που θα 
χρησιμοποιηθεί ως λειτουργική 
-προέκταση τοι> Νοσοκομείου, 
Η ωφέλιμη έκταση του κτιρί 
ου θα πρέπει να είναι ικανή για 
την ανάπτυξή τουλάχιστον 
(60) κλινών, θα πρέπει δε απα 
-ραίτητα να διαθέτει κεντρική 
ιθέρμανση και ανελκυστήρα και 
να βρίσκεται στην πόλη του Η 
ρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι για πε 
ρισσότερες πληροφορίες μπο 
ρούν να απευθύνονται στο γρα 
φείο Προμηθειών του Νοσοκο 
μείου κάθε εργάσιμη η,μέρα και. 
ώρα.

Ο πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΤΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

• ΓΙΑ την εξυπηρέτηση 
των μελών του, και γενικά των
φιλάθλων, 
Ο Φ Η θα

ϋνδεσμος Φίλων

Όμιλο στο Πανελλήνιο 
ελ,ημα.Παρακαλούνται 
(ρερόμενοι ερασιτέχνες 
την Παρασκευή 5-9-85

Πρωτά-I _________________________  
οι ενδια I
ψαράδες I ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
και ώρα I

διαθέτει
του
ΡΙΑΣ

αγόινα ΟΦΉ
εισιτήρια 

ΚΑΛΑΜΑ-
'απογεύματα Πέμπτης

— Παρασκευής 5—8 και Κυρία 
κή πρωί στα γραφεία του γη 
πέδου ΟΦΗ, τηλ. 225228.

8 μ-.μ. να ηαρευρίσκονται στο! ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
γραφείο του ΝΟΗ στην Μαρίνα, I
για ενπμέρωση σχετικά με τον! Στην χθεσινή κλήρωση του 
τρόπο διεξαγωγής του αγώνα. I Εθνικού Λαχείου, (διαδοχικές) οι 

• ΣΤΟΥΣ αγώνες WINDI τυχερές χιλίάδες ήταν: 11, 17 και

ΑΒΜΛΤΟΠΡβΙΙΙ ΙΡΟΜΜ 
ΙΟΙ ΙΙΗΜΙΟϊ ΑΠΟ 10 ΜΜΟ

Από τη Δ).νση Τεχί'ϊκών 
Υπηρεσιών του Δήμου μας 
πληροφορούν ότι «σφαλτοστρώ 
θηκαν ή πρόκειται να ασφαλτο 
στρωθούν οι παρακάτω δρόμοι.

■ 1. Δρόμοι ή τμήματα- αυτών 
που ασφαλτοστρώθηκαν:

Λ. Χρυσοστόμου, Ζερβουδά 
κη, Αθανασίου Διάκου, Εμμ. 
Καστρίνάκη, Λουκά Πετράκη 
Μονής Αρετίου, πάροδος Πα 
πανδρέου μεταξύ Λ. Χρυσοστό 
μου κα-ι Α. Κνωσσού, Ζαλόγ 
γου, «άσσου, Σταυράκη, Καλό 
γνόμω-νος, Σγουρομαλλίνης, 
Δαμασκηνού, Δριμυτινού, Μυσ

τρά, Ικτίνου, Πεδιάδας, Αγίου 
Τίτου, Μιλάτου, Ευρώπης, Ιδο 
μενέως, Μα.λικουτη, Μάχης 
Κρήτης.

2. Δρόμοι ή τμήματα αυτών 
που θα ασφαλτοστρωθούν:

Πάροδος Λ. Ικάρου προς Λι 
ιμάνι, Τρίτωνος, Σαχλαμπάνη, 
Σινά, Κυβέλλης, Μακεδονίας, 
Απολλώνιου Ροδίου, Ταγματάρ 
χου Γιακουμάκη, Λορ. Μαβίλ 
λη, Απόλλωνος. Σμ^ώκου, Σκου 
λά, Ψυχάρη, Κονδυλάκη, Μ· Ο 
δηγητρίας, Κοζάνη, αυλή Δη 
μοτικού Σχολείου Αγίας Τρίο 
δος, Πολυξίγκη, Λειοφορειακή

Η ΤΙΜΗ ΤΗΣ
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Αναπροσαρμόζεται η τιμή 

•της «μεταλλικής δραχμής», που 
αποτελεί τη βάση π,ροσδιορισ 
μού του καΤωταπου επιπέδου 
αμοιβών των δικηγόρων και υ 
πολόγισμού των κρατήσεων γι 
α τα ασφαλιστικά ταμεία των 
νομικών.
-Ο υπουργός Δικαιοσύνης ανα 
κοίνωσε ότι- η αναπροσαρμο 
γή της μεταλλικής δρχ., από 
70 σε 90 δρχ εγκριθηκε από
την επιτροπή τιμών και εισο
ιδημάίτων και αποτελβί μέτρο ε
νισχυσεως των πόρων 
μείων των νομικών.

των τή

^<θές Σήμερα Αύριο
ΕΝΑ 0ριάγραιμμσ γεμάτοι από τα καλύτερα στοιχεία της Κρη­

τικής Μουσικής παράδο-ση.ς, θα παρουσιάσουν τη Δευτέρα 9 Σε- 
πτεμβρίο-υ στο ΚηπΌ-βέ-ατρο «Ν,ί-κος Καζ-αντζάικης» τα πρώτα ονό 
ματά της Κ-ριητικής Μουσικής. Οι Σκορδαλος. Κλάδος, Καλομού 
ρης, Λβυσσ.νός. Καρπο-υζάκης. Βασιλάκης. Μανιάς, Κακ-λής, Δελι- 
-δά-κης, Κουμ-κωτάκης, Λαρίεγτζάικης, Πασποράκης, Γώνιανάικης κ.ά. 
αναφέρονται σαν οιι καλλιτέχνες της βράδιάς, χωρίς ακόμα να: έχιει 
'ολοκληρωθεί η λίστα όλων που θα πάρουν μέρος μαζί με φηιμιαμέ 
να χορευτικό συγκροτήίματια.

ΣΥΛ. ΕΠΑ,ΓΓΕΔΜΑΤΙΩΝ 
-ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ' ΚΕΙΝΤΡΩΝ 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΏΣ 
Ν. ΗΡΑΚΑΕΙΙΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη 

Ίδφ&έντ^ς Συλλόγου 
ματιών Νυκτερινών 
Διασκεδάσεως νομού
αυ, 
ση 
ου 
ρι,

σε πρώτη γενική
την Τετάρτη 
1985 -και ώρα 
στο κρητι-κό

ΣίΤ'ΡΟ-» οδός Δ. 
θέματα:

α. Απόλγισμός 
ρινής διοικούσας

γραμμή
τους, Αχνλλέως,

Φορτσέτσας, Ιπποκρά
δρόμος από

του νεο- 
Τπαγγελ 
Κέντρων' 
Ηρακλεί». 
συνέλευ-

11 Σεπτεμβρί 
12 το μεσηιμέ 
κέντρο «ΚΑ- 
Μποφώρ, με

έργου πρόσω 
επιτροπής.

ίβ Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη διοικητικού συμβούλιού.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η συνέλευση θα π.ραγιματοπσι-η
©εί την 
ου 1985 
χρόνο.

Τετάρτη 18 Σεπτεμβρί 
στον αυτό τόπο και

Ο Πρόεδρος 
της πρ. Δ) σας -Επιτροπής 
Γιώργος Ασσαριωτάκης

Ο Γραμματέας 
της πρ. Δ)σας Επιτροπής 
ΒασΐΤής Αναγνωστάκης

ΕΛιΛΗΝΙ Κ.Η Δ Η Μ O K Ρ AT 1 .Α
ΑΔΣΕΝ) ΗΡΑΚιΛ ΕΙΙιΟ Υ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Ανώτερη Δημόσια Σχο 
λή- Εμπορικού Ναυτικού Ηρα-
κλείου προκηρύσσει 
Τακτικό Μειοδοτικό 
σμό με σφραγισμένες 
ρές για την ανάδειξη 
τη σε τριάντα (30,)
σπουδαστές της Σχολής.

2. Ο διαγωνισμός θα 
στις εγκαταστάσεις της 
λής στις 16 Σεπτεμβρίου 
ημέρα Δευτέρα και ώρα

3. Σε περίπτωση- που

Δημόσιο 
διαγωνι- 
προσφο 

τροφοδό 
περίπου

γίνει 
Σχο- 
1985

I 1.00
ο τα-

κτίικός διαγωνισμός θα απόβεί·
άκαρπος θα διενεργηθεί 
ληπτικός στις 24-9-1985 
Τρίτη και ώρα 11.00' (με 
δίες προϋποθέσεις και 
άλλη ειδοποίηση.

επανα 
ημέρα 
τις ί- 
χωρίς

• ΣΤΟ σεμινάριο που δκ> 
ργανώνει η Ομοσπονδία Εκπαι 
δευτών πολεμικών τεχνόιν 
του καράτε: θα πάρει μέρος 
από το Ηράκλειο ο Ν. ΚαραΤ 
σκάκης.

• ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι διαιτη 
τές μπάσκετ να βρίσκονται σή

SORFIiNG έπρώτευσαν οι ε 
ξής: Ν. Χαλκιαδάκης, Γ. Μομ 
φεράτος, Γ, Φραγκιαδάκης, Ε. 
Μανουράς:
• ΤΗΝ πρώτη νίκη του πέτυχε 

χθες ο ΝΟΗ στο -πρωτάθλημα 
ΠΟΛΟ που γίνεται στην Αθήνα. 
Κέρδισε την Ρόδο με 8—5. Τα 
γΜολ, Καριαίβιώτης (3), Σι-αγκού­
λης (3), Λ-υρώνης (1), Αρβανί­
της (Τ).

101.

4. Για -περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να απευθύνονται στο τηλέφωνο; 
236943—44 της Σχολής κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 2-9-1985
Ο Διοικητής α.α. 

Ανθ)ρχος ΑΣ Πιλιεράκης Κ.

Νέο από τό μπάσκετ τπς ΓΕΗ
Η ανδρική ομάδα της ΓΕΗ 

που αγωνίζεται στο πρωτάθλη­
μα της Β' Εθνικής τελείιοσε 
την προετοιμασία της για την 
φυσική κατάσταση και μετά τα 
ιατρικά τεστ των αθλητών της 
«μπήκε» στο γήπεδο για προπό 
νηση με μπάλλες πλέον.

Οι προπονήσεις θα γίνονται 
στο γήπεδο μπάσκετ του ΟΦΗ 
που ευγενώ; παρεχωρήθη από 
την δισίκησή του, μια και η 

■ ΓΕΗ το δήλωσε σαν έδ,ρα της 
στο πρωτάθλημα της Β' Εθνι­
κής, ώσπου να «αποπερατωθεί» 
τ-ο κλειστό γυμναστήριο στο 
ΛΙΝΤΌ.

Ως γνωστόν το πρωτάθλημα 
της Β' Εθνικής αρχίζει στις «ρ 
χές Του Ο-κτώβρη -η δε κλήρω 
ση- των αγώναν θα γίνει στην 
Αθήνα στα γραφεία της ΕΟ-Κ 
στις 9)9.

Εν τω μεταξύ τα προβλήμα 
τα πο: αντιμετωπίζει ο π.ροπο 
νητής της ομάδας Νίκος Τού- 
./.ης, εκτός από την έλλειψη τρυ

— Εντός των ημερών θα αρχί 
σουν και το νέα Τμήματα του 
MINI Μπάσκετ για παιδιά γεν 
νηθέντα το 1973 και μετά.

Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ 
ξεκίνησε χθες προπονήσεις με 
την επίβλεψη του Μιχάλη Δα 
σκάλάκη. Οι προπονήσεις θα 
γίνονται στο Εθνικό Στάδιο 
με το πρόγραμμα των παίδων 
μια και οι αγωνιστικοί χώροι 
είναι περιορισμένοι μετά την 
κατάργηση του ενός τεραίν 
μπάσκετ. I

Εν τιο μεταξύ η ΓΕΗ ενισχύ 
θηκε φέτος από την Νίκη Φι 
λιππάκη, μια από τις καλύτερες 
παίκτριες της Κρήτης, που α 
ποκτήθηκε από τον Α.Ο. Λασι 
θίου, και πιστεύεται να βοηθή 
σε| την ιΓΕΗ στην νευραλγική 
θέση του φορ που -υστερούσε.. I

Επίσης ήδη έχουν αρχίσει I 
προπονήσεις για αρχάρια μι- I 
κρά κορίτσια που γεννήθηκαν I

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Η Διοίκηση της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρα­

κλείου, θεωριεί υποχρέωσή της να -κ-αταγγείλ-ε-ι ότι επιχειριεί- 
ται, σύμφωνα-με πληροφοιρ-ίιες, π διάθεση, ως βρώσιμης, 
σταφίδας που προορίζεται για ζωοτροφές.

Το ιστορικό της υπόθεσης αυτής που στρέφεται κατά 
της ομαλής εξαγωγής του προ-'ι'άντος και κατ' επέχταση 
κατά του εισοδήματος του παραγωγού -έχει ως εξής:

Η Εταιρία ΑΓιΡΙιΜΠΕΞ Α.Ε. αγόρασε σταφίδα εσοδιεΐας 
1981 γ α ζωοτροφές.

Μέρος της σταφίδας αυτής αγόρασε -μετά από διαλογή, 
χωρίς να ειδοποιήσει για παρ-άσταση καιι έλεγχο τα αρμόδια 
κρατικά όρ-γανα, όπως είχε υποχρέωση.

Σύμφωνα -με την απόφαση της ανρρ,άς, η Εταιρία είχε υ­
ποχρέωση να ραντίσει όλη την ποσότητα ιμε το υγρό ερυ­
θρός της Αμαρώνθης, που καθιστά αδύνατη τη χρησιμοποίη 
σή της για βρώση.

Η απόφαση, αυτό, σύμφωνα με πληρ-οφορίες, δεν τηιρή- 
•θηκιε, αλλά απεναντίας άρχισε η επεξεργασία της σταφίδας, 
που, όπως μας αναιφ-έρε-πκιε, .Βρίσκεται στο τελευταίο ατά 
δια και- προορίζεται για τυποποίησή σε άλλα εργοστάσια 
της Χώρας μας.

Από τπν πλευρά μας, απαιτούιμιε άιμεση διαλεύ-κανση της 
-υπόθεσης, τιμωρία όλων των υπευθύνων και κλεί,σιιμιο του 
Εργοοτασίσυ της ΑΓΡΙΜΠΕΞ, που- ενέχεται σ' αυτή τη μ·ε- 
θόδευση και διηλώνο-υιμε ότι θα προχωρήσουιμΕ σε δυναμι­
κές ενέργειες και δεν θα ανεχτούμε α-υθαιρ-εσίες σε βάρος του 
προΊ''όντος.

Ηράκλειο 3-9-1985
Από την Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου

κλειστού γυμναστηρίου, 
πολογιζόταν να ήταν 
τον Αύγουστο, είναι ο

που υ 
έτοιμο 
τραύμα

από το 1971 
πί'βλεψη της 
ας Μαρίνας 
προπονήσεις

και μετά με Την ε 
μπασκετμπωλίστρι 
'Μ-ολαγαρδή. Οι 
γίνονται προς το

Νέες καινοτομίες της ΕΟΚ

τισμός του Σαατσάκη- και η α 
δικαιολόγητη απουσία Του Βενέ 
ρη απ ότις προπονήσεις.

Η παιδική ομάδα άρχισε προ 
ποιήσεις μι; το Γιώργο Λιόντα 
στο Εθνικό Στάδιο όπου συνε 
χόις ο| γηπεδικές συνθήκες εί 
ναι άσχημες αλλά -μη ύπαρχον 
τος άλλου γηπέδοι διαθέσιμου 
γίνονται εκεί.

παρόν καθημερινά στις 5 το α 
πόγευμα.

—Με ανακοίνωση της η ΓΕΗ 
γνωρίζει ότι όσα μικρά αγόρια

ΜΕίΓΆΑΕΣ είναι φέτος σι 
καινοτομίες στον χώρο- του 
μπάσκετ όσον αφορά την συ 
γκρότηση των ομάδων γ.α τα 
πρωταθλήματα.

Σ|ΛΓΚ ΕΚ Ρ'ΙΜΕίΝΑ αναδιαρπ 
θρώνονται οι Εθνικές Κατηγο

και κορίτσια ηλικίας 10—14 I Ρί®ς Του μπάσκετ με α.ποτέ/.ε-
χρόνων ενδιαφιέρονται να μά­
θουν υπάσκετ να απευθύνονται 
στον υπεύθυνο της ομάδας κ. 
Μιχ. Δασικαλάκη καθημερνν’ά 
στο Εθνικό στάδιο τις απογευ 
ματινές ώρβς.

σμα από την Β' Εθνική να ιπο 
ιβίιβάζονται από κάθε όμιλο (Νό 
τιο, Βόρειο) από 5 ομάδες.

ΣΤΗΝ φετεινή περίοδο 
—87 δημιουργείται ένας 
λος επαρχιακών ομάδων 
Γ' Εθνική κατηγορία).

1986 
όμι- 

(Μια

πράβλέπονται τα εξής σύμφωνα 
•με την διακήρυξη της ΕΟΚ 
που έχει κυκλοφορήσει ήδη.

ΟΙ δυο πρώτες ομάδες της 
Κρήτης από την Α' Κατηγορία 
θα αντιμετωπίσουν τις δυο 
πρώτες ομάδες της Εύβοιας σε 
μεταξύ τους παιχνίδια.

ΑΠΟ αυτές τις συναντήσεις 
οι δυο πρώτες ομάδες θα παί 
ξουν με τις δυο πρώτες ομά­
δες που θα βγουν από τους α
γώνες Πελοποννήσαυ και 
γολιδοκο ρ ινθίας.

ΑΠΟ αυτούς τους αγώνες 
βγουν οι δυο πρώτοι και

Αρ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

Η Οινοποιητική Εταιρεία ΟΙΝΟΚΡΕΤΑ Ε.Π.Ε.

θα
-θα

θα παραλαμβάνει και φέτος σταφύλια όλων 
ποικιλιών στο Οινοποιείο της ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ 
Φοινικιά.

Πληρωμή: ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ.

των 
στη

ΣΤΑ φετεινά πρωταθλήματα 
οι δυο πρώτες αμάδες από τις 
Τοπικές Επιτροπές της Κρήτης, 
Εύβοιας — Στερεός Ελλάδας, 
Δωδεκανήσου, Σάμου, Λέσβου, 
Αργολίδας και λοιπής Πελοπο 
νήσου θα διεκδικήσουν με αγώ 
νες που 6α παίξουν μεταξύ τούς 
την άνοδο τους στην Β’ ΕΙΘνι

αντιμετωπίσουν τις δυο πρώτες
ομάδες της Λέσβου, 
δεκανήσου, που θα 
ξ®ι στο μεταξύ.

ΦΕΤΟΣ στην Α' 
Κρήτης θα πάρουν
ξής ομάδει

Σάμου, Δω 
έχουν παί

(Κατηγορία 
μέρος οι ε

Εργοτέλης, Κύδων

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 288-851, 
578, 288-218, κ. Στέλιο Αλεξάκη.

286- κή κατηγορία ή την 
τους στον Επαρχιακό 
(Τ' Εθνική).

είσοδό 
όμρ.ο

ΟΦΗ, Οι Α Χανιών, Ηρόδοτος
και Αρκάδι.
γίνει μεγάλος

Προβλέπεται να 
συναγωνισμός

ΣΤΗΝ Α' (Κατηγορία 'Κρήτης
για τις δυο πρώτες θέσεις.

Αντώνης Παπουτσάκης

Διλβόη μέχρι διακλάδωση Φο 
ρτέτσας, δρόμος Μεσμμπελιές 
προς Αμπελοκήπους, δρόμος 
προς Νταμάρια και Αγία Αικα 
τερίνη, Ερμή,, 1η δεξιά πάρο­
δος οδού Ερμή-, δρόμος από 
Παπαναστασίου προς Αριφάκι 
Μετόχι, δρόμος από Παπαναστα 
σίου ιμέχρι δρόμο Μεσυμπελκόν 
ιΐη δεξιά πάροδος οδού προς 
δεξαμενή Παπά — Τίτου.

Θα επακολουθήσει υπογραφή 
κοινής υπουργικής αποφάσεως, 
του Υπουργού Δικαιοσύνης και 
τού Υπουργού Οικονομικών, 
και. δημοσίευση της στην εφη 
•μερίδα της κυβερνήσεως.

ΠΡΟΣΓΕΙΩΘΗΚΕ 
ΤΟ ΝΤΙΣΚΑΒΕΡΥ

3

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΑΣΗ 
ΕΝΓΟΥΑΡΝΤΣ (Η.Π.Α) 

(ΑΠΕ — ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚ) — 
Το διαστημικό λεωφορείο

ΛΑΘΡΑΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΡΟΛΟΓΙΟΥ
Από άνδρες του αστυνομι­

κού Τμήματος Τάξης Αεροδρο 
μί>ου -Ηρακλείου, συνελήφθησαν 
οι υπάλληλόι της Εταιρείας «·Ο 
λύμπικ Κέτεριγκ», Γιάννης 
Τσατσαλίδης 28 ετών- και Γρη 
γόρης. Παπαηλιόπουλος 25 ε­
τών, γιατί ο πρώτος αγόρασε 
από- Ελβετικό αεροσκάφος, που 
•βρισκόταν στην πίστα του αε 
ρολιμένα, ένα γυναικείο ρολόι 
χ&ίρός το οποίο στην συνέχεια 
εισήγαγε λαθραία και το έκρυ 
-ψε στο αυτοκίνητο του δεύτε 
μου.

«Ντισκαβέρυ» με το π&νταμε 
ίλές πλήρωμα του προσγειώθη 
κε σήμερα στις 16.15 ώρα Ελλά 
δάς στην άεροπορικήί βάση Εν 
τουαρντς της Καλιφόρνιας, ύ­
στερα από παραμονή μιας εβ 
δαμάδας στο διάστημα.

Κατά τη διάρκεια της αποσ 
τολής αυτής οι αστροναύτες 
επιδιόρθωσαν ένα δορυφόρο και 
έθεσαν σε τροχιά τρεις άλλους 

Η αποστολή αυτή ήταν η 
20η στο διάστημα αμερικάνι 
κου διαστημικού λεωφορείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

3-9-85
Ν. Υόρκ-ης 1-32,670 136,710
Δ. Γερμανίας 46,896 48,324
ΠαρίΙσι 15,363 15,831
Λονδίνου 183,18127 189,425
Ελβετία 57,099 58,839
Ολλανδίας 41,714 42,984
Ιταλίας 6,720 7,196
ΔαΜίας 12,943 13,337
•Αυστρίας 6,677 6,881
Σοιυη&ίας 15,851: 16,333
-Νορβηγίας 15,652 16,380

ΕΔΡΑΣΑΝ 
ΤΣΑΝΤΑΚΗΔΕΣ 
ΣΤΗΝ ΙΚΑΡΟΥ

Την τσάντα της Φωτεινής 
Καλ-ογεροπούλου -κατοίκου Αθη 
νών, άρπαξαν άγνωστοι προ­
χθές τη νύχτα στην Λ. Ικάρου.

ιΗ Καλ-ογεροπούλου προσπά» 
θησε να διασχίσει τον δρόμο 
όταν δύο άτομα που επέιβαιναν 
σε -μοτοποδήλατο της πήραν 
την τσάντα της η- οποία περιε-ί 
χ® 1200 δρχ. και διάφορα άλλα 
προσωπικά αντικείμενα.

Ανακρίσεις -κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

------  * ------ ;de ek
ΣΤΟ τελευταίο επίσης δεκαήμερο των πολιτιστικών εκδηλώσε 

ων «Ηράκλειο — Καλοκαίρι ’85» περιλαμβάνονται και δυό παρα 
στάσίεις που θα δώσει στις 10 και 11. Σεπτεμβρίου στο Μικρό Κη- 
ποθέατρο το Δπμοτ.κό θέατρο. Κρήτης. Το έργο που θα παροϋ 

, 'αό'αει είναι η τραγωδία ΙΩΝ του- Ευριπίδη.
------  * ------

& di
•ΚΑΤΑ τις πρόσφατες αρχαιρ’εσιίες στον ιΕκπολιτιστικ-ό Λαο- 

γραφικό Σύλλογο ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ Λασι'θίου που διιεγεργήθηκιαν την 
1-9-1985 εκλέχτηκε νέο Διόικ. Συμβούλιο που- συγκροτήθηκε σε 
σώμα με την ακόλουθη σύνθεση: ’

Πρόεδρος: Γιώργος Πανανιωτάικης, υπάλληλος ΑΤΕ. Αντιπρόε­
δρος: Γιώργος Σπανάκης, πολιτ. Μηχανικός. Ταμίας: Σάββας Στε 

' φανάκης, έμπορος. Γραμματέας: .Μανόλης Τσιχλάκης, ταχυδρομι- 
κός, .Μίέιλος: Μανόλης ΠαΠαιφραγκάκης, επιπλοποιός.

Για την Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέχτηκαν:
Γιάννης Κασαπάκης, Ο,κονουολόγος. υπάλληλος ΟΤΕ, Κώστας 

Σπανάκίης,. Οικονομολόγος, υπάλληλος ΑΤΕ. Γιάννης Στιβαικτάικης, 
Κτηνίατρος.

Για την , υπρβαήίθηοη. ακόμα του πολύπλευρου έργου του Συλ­
λόγου, η Γεγ. Συνέλευση πρότεινε και συγκρότησε επιτροπές συνερ 
γασίας και εκπροσώπους από Λασιθι-ώΤες και φίλους του Συλλό­
γου, όπως παρακάτω:

Επιτροπή Ηρακλείου: Μίιχαήλ Κασσωτύκης, Καθ. Παν)ιμίου. Γ. 
Γραμματικάικης, Καθ. Παν)μίου,

Εκπρόσωπος Αθηνών: Μαρίνα Λαμπράικη, - Πλάκα, Καθηγ. Αν. 
Σχολής Καλ. Τεχνών.

Εκπρόσωπος θεσ)νΐκης: θωμάς Προβατάκης, Καθηγ. ΓΤαν)μίου 
θεσ)κης. ι ί

Εκπρόσωπος Ιωαννίνων: Νίκος Παιναγιωτάκης, Καθηγ. Παν)μί- 
ου Ιωαννίνων.

Επιτροπή Αμερικής: Στέλιος Σπυριδάκης, Καθηγητής Παν^μίου? 
Μιχαήλ Αγαπάκης, Πρύτανης Πανίμίου.

Γιατί πρέπει νά γίνει

01 ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ
ΓΙΑ ΕΝΑ ΥΠΟ ΜΕΛΕΤΗ ΔΡΟΜΟ

Από Ηράκλειο πρός Βιάννο

ΠΑΓΚΡΙΠΙΟ ΒΕΝΊΖΕΛΕ1Ο 
ιΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟίΣΙΟΚΟΜΕΙΌ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο­
μείο ύστερα από την αριθ. 267 
)29)21-8-85 απόφαση του- Διοι 
κητι-κού Συμβουλίου του προ- 
κειμένου να προσλάβει πρόσω 
-ρινά ίβάσει των διατάξεων του 
κεφ. Β' του 993)79 σε συνδυα 
σμό με τον Ν. 1476)84 το πα 
ρακάτω προσοίπικό γι-α τήν στ® 
λέχ,ο,ση του αξονικού τομογρά 
φου.

1) Τέσσερεις (4) βοηθούς 
γιατρούς Ακτινολόγους με ε- 
ξάμηνη προϋπηρεσία ή τουλά­
χιστον 3.μηνη.

Προσκαλεί τους ενδιαφερομέ 
νους να -υποβάλλουν σχετική.' 
αίτηση με τά απάιτούμενα- δΕ 
καιολογητικά -μέχρι 13-9-85. '

Ηράκλειο 3-9-85
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

1—2

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Ελαφρά τραυματίστηκε και 
μεταφέρθηκ® στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο ο Νίκος Παπαδά 
κης, 18 ®τών, κάτοικος Χέρσο 
νήσου, όταν το δίκυκλο μοτο 
ποδήλατο οπυ οδηγούσε, συ- 
γκρούστηκε; στο Πισκοπ:ανό 
■Πεδιάδας με -ιδιωτικής χρήσης 
φορτηγό -αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Γιώργος ίΚαρβουνάκης 
24 ετών.

Ανακρίσεις κάνει το αστ-υνο 
μίικό Τμήμα Τάξης Χερσονή­
σου.

• ΠΗΡΑΜΕ και δηιμοσι 
εύομε την παρακάτω επι­
στολή από την Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσκόν της 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Κύριε Διεοθυντά,

Σε απάντηση επιστολής που 
δημοσιεύθήκε στην Εφημερίδα 
σα ςστις 14-8-85 ;με τίτλο «Υ 
ΠΟ ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΟΣ ΔΡΌ­
ΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΒΙΑΙΝ- 
ΝΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΚ Α 
ΛΑ1ΝΙΙΟΥ» σας πληροφορούμε 
τα εξής:

,κλειο —διιακλάδωση Αρχανών 
στο οποίο γίνεται εντός του έ 
Τους οριστική ιμελέτ-η.

Δεν παραλείπουμε -να -αναφέ 
.ρουμε ότι πρΌ-βλή,ματα: σε ίδιο 
κτησίες θα προκόψουν όμως 
δεν πρέπει να επηρεάσουν την 
όλη, προσπάθεια ώστε -ο δρόμος 
αυτός να αποτελεσει μια «πέν 
δύση που θα αποδώσει μακρο­
χρόνια μεγάλα -οφέλη στην Ε 
(θνικήι οικονομία.

Με εντολή -Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.-α

Νικ, Καπετανάκος

7η ΜΟΜΑ - 3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΙΑ! -πιριοικιηρ-ύσσ'ει π-ρό 
χειρο με'οδοτικό διαγωνισίμό με 
σφ-ρά-Υίαμιέ-νες προσφορές με συμ 
πλήρωση τιιμολογί-ου και- σύντα­
ξη npo'-υ'πιοΐλθιγισμοιύ σύμφωνα- 
μιε τον ΚΕΣΕ -και- το ΠΔ 2511) 78 
την ανάδειξη- ανάδοχου- εκτέλε­
σης της εργασίας Πρρμήιθει·α επί 
τόπου του έργου θρβιυστών υ­
λικών της Π.Τ.Π. 01-55 και Άμ- 
μοσ της Π.Τ.Π. Α265 (ΠρούυΓπο 
λογισμού μελέτης 46.000.000 
δ|ΡΧ·

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
10η Σεπτεμβρίου 1985 ημέρα Τρί 
τη και ώρα 12.00 λήξη- (παράδο 
αηπροσφορών) α) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτρσ 
πή, β) στα Πηγάδια Καρπάθου

Η μελέτη, ταυ ανωτέρω δρό­
μου αφορά έργο γενικότερης ση­
μασίας-και ιμε τπν κατασίκευή 
του θα επιλύσει τα προβλήματα 
της συγκοινωνίας σε μια πε­
ριοχή εκτεταμένη που σήμερα 
έχει έντονη δραστηριότητα και 
αντιμετωπίζει δυσχέρειες στην 
παραπέρα ανάπτυξή; της.
&' *' · " ς* ·. < - π - ·· ~ ι '

ΈΤσ) λοιπόν η Υπηρεσία 
μας μ® γνώμονα το συμφέρον 
του Κοινωνικού συνόλου μελε 
τά την χάραξη, με πρώτη προ 
τεραιότητα στο τμήμα Ηρά-

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Άγνωστοι δράστες, ενώ έ­
λειπαν οι ένοικοί τους, παραβί 
ασαν με κατσαβίδι τις πόρτες 
των διαμερισμάτων της Μαρί 
ας Τζανάκη στην Λ. Δηιμ.οκιρα: 
τίας 45 και του Μανόλη Ψυ- 
στάκη στην οδό Μύσωνος 5 
ικαι αφού .μπήκαν μέσα, αφαίρε 
σαν διάφορα χρυσαφικά.

Ανακρίσεις κάνει το τμήμα 
Ασφαλείας -Ηρακλείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοιποιείται σύμφωνα με 
το άιρθριο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νυκηαρης Γεώργιος του Πέ 
τρου και της Αναστασίας το γέ 
νος Τόαπαιλάικη που γεννήθηκε 
στην Φόδελε (Μαλεβ. και. κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Φλουρή Ευ­
αγγελία του Δηιμιητρίου και της 
Δήμητρας το γένος Κολοκοίρη 
π,ου γεννήθηκιε στην Δροσιά Μύ 
λοποτάιμου και κατοιικεί στο Ηρά 
ικλειο, πρόκέιται να παντριευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Απαστολάκης Ζαχαρίας του 
Γ-εωρΥίοιυ και της Μ-αρίας το γέ­
νος Κατσαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δοξσστάκη Χρυσούλα του Δο- 
ξαστή και της Μ'αρΐας το γένος 
ίΚοΊίναλάκη που γεννήθηκε κακ κα 
τοιικιεί στο Ηράκλειο πρόκειται ν-α 
παντριευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Τσίγκος Νικόλαος του Ιωάν 
νου και της Ελένης το γένος Δι- 
γιενή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Λυρώνη Μα 
μία του Δπιμητρίου και της θεο 
δώρας το γένος Κρεζία που γεν 
νήθπκε στην Φρανκφούρτη Γερ 
-μανίας και κατοικεί στο- Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

<■■■■■■■ ■■■■■■■■!
■ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ϊ

ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το- ιατρείο του γιατρού 
Λστσέρη Ιορδάνη Παθο- 

7<όγου, .εταφέρθηκε 
στην πάροδο Λασιθίου 
αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί).

στην έδρα του ερνοτόιξίου 
ιΜΟΜΑ και γ) στα γραφεία 
ΜΟΜΆ ΑΘΗΝΑ- (-Μιενίδ-ι).

Στο διαγωνισμό γίνονται

7ης
6ης

δε-
κτές εργοληπτικές επιχειιρήισεις εγ 
γεγραιμμένες στο- ΜΒΕΠ Γ' τάξης 
ικαι άνω-για έργα αδοποι-'τας που 
έχαυιν ώηλώσει -έδρα το Νομο 
-παυ εκτελείταιι-τσέριγο και- Γ', Δ', 
-Ε', Στ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και όι κάτοχοι παλαιών ερ 
γοιληπτικών πτυχίων που κιατα- 
τάσσο-νται αυτοδίκαια στις ανω 
τέρω κατηγορίες και τάξεις του 
MEET! σύμφωνα μιε την παραγρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1'418) 
84.

Εμπο-ροβιομιηχανιικές ή έμπορο 
βιατεχνιικές επιχειιρήσ-εις παυ δια 
θέτουν τον κατάλληλο και· επαρ­
κή μηχανικό εξοπλίισιμό, για- την 
παραγωγή και μεταφορά των α- 
παιτούμενων υλικών.

ίΕ-γγύηιση συμμετοχής (ποσο­
στό 5ο)·ο του προ'υ'πολ-ογισμΌύ) 
12.300.000 Δρχ.

•Οι διαγωνιζόιμιενοι μπορούν να 
λάβουν ννώοη των (στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
-σχετικά τεύχη προσερχήμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΌΜΑ κή 
θ· εργάσιμη ημέρα και ώρα -εκτός 
την πμέρα του διαγωνισμού.

C Διαγωνισμός υπόκειται στην 
•έγκριση του Δικτού της ΣΥίΚΙΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης κα·ι τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τ-ο-ν ανάδαχο.

Ηράκλειο, Αύγουστος 1985

ΚΗΛΕ1Α
Τον αναπη-μένό μας σύζυγο·, -πατέρα1, αδΆρσ και θΐιίο 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟ
Ετών 75

κηδεύομε σήιμέρισ Τετάρτη- 4-9-85 στις 1ιο ιπύμι. (οικιία: Δήμο 
-κρατίας 21). Η νεκρώσιμη ακολιοιυθίιαι θα- ψαλεί στοιν Μίητρ,ο 
πολιτικό Ναό Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παριευρ-εθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Γαλενιανού.
Τα παιδιά: Μ-ιχάλης Γαλενιανός, Αργυρή Παλενιιανού, Ελένη 
Γ αλενιανού.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη, 5 Σεπτεμβρίου 1985 στις 8 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού ικιαι θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
θα κάναμε ιμνημόσυνο γιαι την ανάπαυση της ψυχής του 
στην εκκλησία.,του Αν. ΐΚων)ναυ ((Νεκροταφείο) κα-ι καλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να· παρευρεθούν και να τιμήσουμε 
την μνήμη του.
Η σύζυγος: Χρυσή Μαραυγάκη.
Τα παίδι.ώ: (Γιώργος καί Αγγελική βααιλάκη, Ευάγγελος κα ι
Σ μ αρά γδ α Μα ρ αυγάκη.
Τα αδέλφ-ια, τα ανήψια·, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Μεκροταψείου.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΙΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΠΤΕΙ-ΕΚΠΑΙΡΕΥΣΗ HOVE H/V 

ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 280.640 241.396

ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAPOV 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

οπουδαο©
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οτο πιο Ουγχρονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝ KPHTH

ΕΓΓΡΑ·ΕΣ : 1 ΪΕΠ. Ε?Σ 5 OKI.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Μόνο το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου

ΠΙΤΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Σεισμάζ στη Διασκέδαση !!


